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Bezpečná doprava u ZŠ
Nová kuchyně pro nejmenší

echo32. ročník n Srpen 2023 n Číslo 304

Hasiči na ostrově Radžihra(d)
Pozvánky na cvičení /pro malé i velké
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Vážení spoluobčané.

Moc mě potěšilo včasné dokončení všeho, co jsme 
chtěli stavebně dorazit do začátku školního roku.

Školka má fungl nové gastro a já bych rád dal kre-
dit panu místostarostovi Roznětinskému. Po loňském nálezu 
azbestu a všem, co následovalo v rámci přerušené stavby, bych 
jistojistě sám dříve zešílel, než akci dokončil. 

Je hotovo a  tradičně výborný personál školní kuchyně 
tak čeká fungl nové zázemí, svou modernizací odpovídající 
trendům první čtvrtiny 21 století. 

Na jiném místě Echa se dočtete o iniciativě týkající se snahy 
trošku si vychovat rodiče, kteří přivážejí do  ZŠ děti vozem. 
V této souvislosti jen dodám, že jsme v srpnu dokončili opravu 
komunikace Na Manoušce v úseku Od Školy / K Závětinám tak, 
aby rovněž místo středověkého tankodromu silnice vykazo-
vala známky luxusu.

Celkově díky za všechny podněty po výzvě týkající se děr 
a  záplat v  silnicích. Využil jsem například ceresu, který mi 
dal pan Hanka z  Drahotínské. Potkali jsme se u  kontejnerů 
v Krteňské a já byl vyslán právě na konec Drahotínské, abych 
si od křižovatky s Na Vrchu tento konec ulice prošel s tím, že 
naposledy tam ruka asfaltérova pracovala prý v roce 2005.

Že má pravdu, jsem zjistil vzápětí. Investice 205 tisíc korun, 
kterou následně městská část v místě udělala, je doufám vidět, 
stejně jako investice ve zhruba stejné výši, jako na té Manouš-
ce. Řadu vašich podnětů jsme probrali s TSK Praha, která má 
ve správě komunikace, po kterých jezdí autobus. 

Týká se například již opravené terénní nerovnosti u zastáv-
ky BUS Slatinová, nebo Dalejské. 

V  této souvislosti musím zmínit situaci, ve  které jsme se 
ocitli s Řepíkovou. Nevím jak dlouho bylo občanům slibováno, 
že rekonstrukce povrchu je navázána na plánovanou investici 
města v ulici Muzikova.

Zatímco naše nekonečné čekání na Muzikovu by mělo skon-
čit příští rok (jak nám bylo přislíbeno na jednání s vedoucím 
odboru investic MHMP), s Řepíkovou město vůbec nepočítá 
a neví, kdo to tady minulému vedení měl kdy slíbit. Protože 
nechci, aby mě, sestru a pana místostarostu spolu s ostatnímu 
zastupiteli obyvatelstvo Řepíkové defenestrovalo, jsme v zása-
dě rozhodnuti postit se do opravy sami. Městská část zřejmě 
ještě letos investuje cca 800 tisíc korun do opravy povrchu 
v Řepíkové, v rozpočtu na letošní rok jsme mysleli na výdaje 
na asfalt nadstandardně a ukazuje, že prozíravě. 

Prostě to opravíme sami, pokusíme se tak učinit ještě letos, 
nejpozději však na jaře příštího roku, čímž nakonec – pokud 
nejde o další plané sliby vedení úřadu – Řepíkova Muzikovu 
předběhne. Doufejme, že jen o měsíce. 

Minule jsem věnoval šest stran problematice parkování, 
autovraků a  všemu tomu mumraji okolo ufonů a  zakončil 
příběhem 3 roky obrůstajícího Mercedesu před areálem 
firmy Čermák a Hrachovec, který jsem se rozhodl stůj, co stůj 

„zmizet“. 
S  potěšením sděluji, že 

v neděli 20. srpna okolo 16.30 
odpoledne (na  UFO velmi 
nezvyklý čas, dosud vždy 
útočili v noci) se vozidlo nad-
přirozeně vzneslo a přistálo 
uprostřed Smíchovské, kde 
mimořádně zkomplikovalo 
dopravu. Protože měly co 
dělat i autobusy – mimořád-
nou akceschopnost i cit pro 
situaci projevila jak státní, 
tak městská policie, na místě 
ale byla i naše četa se znač-
kami, dispečeři Dopravního 
podniku a diváctvo – během 
půlhodinky byla na místě od-
tahovka magistrátu a po 40 ti 

Slovo starosty

Slovo starosty
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měsících zbavila Řeporyje „medvěda“, který tu nechal napo-
spas občan Ruska, aby se už nikdy nevrátil. Vozidlo si může 
případně vyzvednou na  odtahovém parkovišti, kde to má 
za 500 denně, Řeporyje se poroučejí. 

Děkuji všem za reakce na zmíněný text, ve kterém jsem dal 
různé tipy na to, jak situace, co vás trápí, řešit napřímo a často 
efektivněji než úřad. 

Zpětnou vazbou, týkající se bordelu i kontejnerů, dalších 
vraků, ale také všeho ostatního od  nefunkčních pítek přes 
kauzy celospolečenského významu (senior Abrhám ze Řepo-

ryjí vs vedení ODS – názorová neshoda ohledně přínosu Pavla 
Novotného pro značku ODS a kredit premiéra) až po pytlíky 
na psí hovínka se samozřejmě na úřadě intenzivně zabýváme. 

Kdykoli se za  námi stavte, mobily na  nás jsou případně 
na  webu úřadu, jsme s  místostarosty Lenkou a  Davidem 
k dispozici. 

Přeji vám fantastický zbytek léta.
Pavel Novotný

Bezpečná cesta dětí do  školy je 
prioritou všech rodičů. O  zvýše-
ní bezpečnosti se diskutovalo 

i na posledním zasedání Zastupitelstva 
MČ Řeporyje. Zvolená strategie, která 
má přinést zklidnění dopravy a zvýšení 
bezpečnosti na školní cestě, jde shrnout 
do  tří bodů. Upozornění na  komunika-
cích, výchova k  bezpečnému chování 
a  využití alternativních dopravních 
prostředků. Aktivní kombinace těchto 
opatření mohou výrazně pozitivně ovliv-
nit celkovou dopravní situaci. 

Na jednání zastupitelstva se diskuto-
valy dvě varianty, jak zklidnění dopravy 
u ZŠ dosáhnout. Zastupitelé se shodli, že 
represivní opatření, která umožňuje stá-
vající legislativa, nebudou zatím v praxi 
aplikovat. Umístění zákazových značek, či 
zákaz vjezdu v určitých hodinách, by dle 
zastupitelů znamenalo výrazné omezení 
pro občany bydlící v okolí školy. I z tohoto 
důvodu zvolili více liberální přístup. Ten 

spočívá v umístění upozorňujících tabulí 
na  příjezdových komunikacích, které 
vyzývají rodiče, aby vysadili děti u modré 
školní brány (Na Manoušce) a nezajížděli 
k bráně červené (Od školy). Ohleduplnost 
a vzájemná tolerance by tak mohla vý-
razně pomoci zklidnit dopravu a zajistit 
bezpečný pohyb dětí v okolí školy. 

Kromě zajištění bezpečnosti má tento 
liberální přístup i  další benefity. Rodi-
če nebudou mít 
strach posílat své 
děti samostatně 
do školy. Zřizovatel 
školy bude mít díky 
opakovaným prů-
zkumům přesnější 
přehled o  nebez-
pečných místech, 
které bude možné 
dále optimalizovat. 
Ankety mezi žáky 
zároveň poskytnou 

cenné informace o jejich preferovaném 
způsobu dopravy. To umožní další efek-
tivní plánování a sladění požadavku rodi-
čů ohledně bezpečnosti dětí s potřebami 
místních obyvatel. Cílem opatření je sní-
žit dopravní zatížení v blízkosti školy a zá-
roveň vytvořit optimální prostředí pro 
občany městské části, které by umožnilo 
i možnost většího využití alternativních 
způsobů dopravy. 

Red.

Zklidnění dopravy, bezpečná cesta do školy pro naše děti

Termíny pro uzavírání manželství v roce 2023
Městská část Praha ‑Řeporyje v době 

od 10.00 do 12.00 hod. má následující termíny:

8. 9. , 27. 10. a 30. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.
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Mateřská školka v  Řeporyjích 
prošla zásadní proměnou, která 
přinese moderní a zlepšené pro-

středí pro ty nejmenší. Renovace varny 
a kuchyně začala na jaře důkladnou pře-
stavbou interiéru. Následně byla v letních 
měsících dokončena instalace nového 
a moderního technického vybavení.

Stěny jsou obloženy designovým 
obkladem v  tříbarevném provedení. 
Podstatná byla zejména funkční stránka 
obkladů a jejich snadná údržba. Novou 
stěrku na podlaze pokryla dlažba, stropy 
mají moderní podhled.  Ovšem renovace 
neskončila pouze u  estetických úprav. 
Kuchyň byla převedena do  zcela nové 
éry díky osazení moderního nerezového 
vybavení. Vysoká kvalita nerezového 
materiálu tak zajišťuje nejen hygienu, 
ale také odolnost vůči nárokům každo-
denního provozu. Dále byla instalována 
moderní vzduchotechnika, která zajišťuje 
odvětrání, optimální klima i přísun čers-
tvého vzduchu a předokenní rolety, které 
umožní zatemnění místností na  spaní 
všech žáčků a zvýší i komfort v podobě 
ochrany proti přehřívání. 

Výběrové řízení a financování
Renovace varny a  kuchyně v  mateř-

ské školce je dlouhodobý záměr, který 

bezprostředně navázal na  nedávno 
dokončenou přístavbu dvou tříd. Otevře-
ného výběrového řízení na dodavatele 
se účastnily čtyři firmy (veškeré detaily 
o výběrovém řízení jsou veřejně dostup-

né na  profilu za-
davatele: https://
w w w.vhodne -
-uverejneni.cz/
profil/00241628). 
Vítězem zakázky 
se stala Staveb-
ní f irma Slivoň 
s.r.o., která se za-
vázala dokončit 
veškeré práce 
v  srpnu tak, aby 
byl od  začátku 
školního roku za-

jištěn bezproblémový provoz. Celkové 
náklady na  rekonstrukci a  modernizaci 
kuchyně se vyšplhaly na 10 milionů ko-
run, které pokryla dotace z  Magistrátu 
hlavního města Prahy. 

Očekávání od září 2023
Rodiče a děti tak v září při otevření ma-

teřské školky přivítá nejen paní ředitelka, 
ale i nová kuchyně a varna. Představitelé 
MČ Řeporyje, která je zřizovatelem škol-
ky, věří, že moderně vybavená varna vy-
tvoří podmínky, ve kterých bude radost 
pro děti vařit. Rekonstrukce mateřské 
školky je tak nejen smysluplnou inves-
ticí do budoucna, ale také důkazem, že 
kvalitní vzdělávání si zaslouží náležitý 
prostor. 

Red.

Info z MČ

Nová Kuchyně Pro Malé Gurmány
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A co víc! Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc korun, stát vám 
je dá předem. Cesta k dotaci je snadná, více na www.kotlikydotace.cz.

Kotlíkové dotace vám zaplatí až 95 % 
 nákladů na pořízení nového kotle.

To není
 drb!

Vážení Pražané/občané MČ,
obracíme se na Vás s výzvou, abyste nám pomohli dále zlepšovat životní prostředí v Praze, a to zejména v těch částech Prahy, kde 
jsou k vytápění používány zdroje na tuhá paliva a ulice jsou zahaleny zejména v ranních hodinách zimního období kouřem, který nás 
všechny obtěžuje.
Tyto domácnosti mohou využít dotaci až 180 000 Kč na výměnu starého neekologického kotle na pevná paliva (uhlí, koks) s ručním 
přikládáním, nesplňujícím ani minimální emisní třídu 3 dle ČSN EN 303-5.
Pokud tyto domácnosti využijí příležitost k získání finančních prostředků poskytovaných EU prostřednictvím Operačního 
programu Životní prostředí 2021 ‑ 2027, mohou z těchto zdrojů uhradit až 95% svých nákladů na instalaci nového tepelného 
zdroje.
Zahájení příjmu elektronicky podaných žádostí: 7. srpna 2023 v 08:00 hod.
Příjem elektronicky podaných žádostí o dotaci bude ukončen 31. srpna 2024 v 23:59 hod.
Podání žádosti není vázané na realizaci výměny, žádost můžete podat před zahájením výměny kotle.
Dotace jsou určeny těm, kteří vlastní a bydlí v rodinném domě, trvale obývané stavbě pro rodinnou rekreaci, bytovém domě nebo 
bytové jednotce v bytovém domě za podmínek:
- žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání Žádosti o dotaci starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně, 
nebo
- žadatel nebo některý člen jeho domácnosti pobíral v období od 1. 1. 2022 příspěvek na bydlení (není nutné, aby příspěvek pobíral 
po celou dobu).
Výměnu starého kotle není nutné celou financovat z vlastních prostředků, stačí podat žádost a lze získat zálohu 60 % z do‑
tované částky.
Pokud tedy Vaše domácnost topila výše specifikovaným kotlem, který jste vyměnili po datu 1. 1. 2021 nebo se jej teprve v blízké 
budoucnosti chystáte nahradit (na vlastní realizaci budete mít 2 roky od podpisu smlouvy), vybírejte výrobky uvedené v „Seznamu 
výrobků a technologií“ (SVT), splňující nízkoemisní požadavky (ekodesign) na stránkách https://svt.sfzp.cz/ a nahraďte jej nízko-emisním 
tepelným zdrojem podporovaného typu:
Kotel na biomasu se samočinnou dodávkou paliva ‑ max. výše dotace 130 000 Kč,
Tepelné čerpadlo ‑ max. výše dotace 180 000 Kč,
Plynové kondenzační kotle a kotle s ruční dodávkou paliva nebudou podporovány.
Zákaz používání kotlů, nesplňujícím min. emisní třídu 3, vstupuje v platnost 1. září 2024, ale o dotaci žádejte co nejdříve, neboť termín 
ukončení příjmu žádostí v této výzvě se tímto nemění.
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Pokud tedy Vaše domácnost topila výše specifikovaným kotlem, který jste vyměnili po datu 1. 1. 2021 
nebo se jej teprve v blízké budoucnosti chystáte nahradit (na vlastní realizaci budete mít 2 roky od 
podpisu smlouvy), vybírejte výrobky uvedené v „Seznamu výrobků a technologií“ (SVT), splňující 
nízkoemisní požadavky (ekodesign) na stránkách https://svt.sfzp.cz/ a nahraďte jej nízko-emisním 
tepelným zdrojem podporovaného typu: 
Kotel na biomasu se samočinnou dodávkou paliva - max. výše dotace 130 000 Kč, 
Tepelné čerpadlo - max. výše dotace 180 000 Kč, 
Plynové kondenzační kotle a kotle s ruční dodávkou paliva nebudou podporovány. 
Zákaz používání kotlů, nesplňujícím min. emisní třídu 3, vstupuje v platnost 1. září 2024, ale o dotaci 
žádejte co nejdříve, neboť termín ukončení příjmu žádostí v této výzvě se tímto nemění! 
  

 
 



6 Řeporyjské Echo 303

červen 2023Info z MČ

Nová parkovací místa
- výzva podnikatelům ke spolupráci

Nedostatek parkovacích míst trápí nejen řidiče. ale záro-
veň ovlivňuje kvalitu života a pohodlí občanů Řeporyjí. 
Městská část se snaží tuto situaci řešit. Plánujeme vy-

budovat pět parkovacích míst před vstupem do MŠ. Na akci je 
již vydané stavební povolení, a proto poptáváme zhotovitele. 
Projekt je tak příležitostí pro místní podnikatele a stavební firmy. 
MČ Řeporyje touto cestou vyzývá případné zájemce k podání 
nabídky. Zakázka bude následně podepsána s  dodavatelem 
nejnižší nabídky, jak ukládá směrnice MČ. Veškerá dokumen-
tace a informace potřebné k účasti jsou k dispozici na úřadu 
MČ Řeporyje (Nad Náměstím 84), nebo budou na  požádání 
zaslány elektronicky.

Red.

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsících červenci 

a srpnu oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, 
pohody a hlavně 

zdraví 
do dalších let přeje

MČ 
Praha ‑Řeporyje.

Zprávy o otravách domácích zvířat 
jsou často v  hledáčku medií. Ne-
zřídka vedou následně i k narušení 

sousedských vztahů. Žádné oficiální sta-
tistiky však neexistují. Nevedou je obce, 
ani policie. Otravy zvířat úmyslně nakla-
denou nástrahou jsou pak dle veterinářů 
velmi vzácné a  zpravidla se na  otravu 
usuzuje podle toho, že v úzkém okruhu 
dojde k  úhynu více zvířat za  stejných 
okolností. Podle nich jsou častější scéná-
ře, že se například pes otráví náhodou, či 
nepozorností chovatele. To se může stát 
například i na procházce, nebo doma.

Několik preventivních opatření, která 
mohou pomoci předcházet otravám 
u psů, koček a dalších zvířat.

1. Neposkytujte jim lidskou potravu 
Mnoho lidí má tendenci dávat svým 

mazlíčkům zbytky ze stolu nebo něja-
ké dobroty. To může způsobit vážné 
problémy, protože zvířata mají odlišné 

stravovací potřeby a  řada potravin pro 
ně může být škodlivá - např. čokoláda, či 
hrozny, jsou pro některá zvířata dokonce 
jedovatá.
2. Pravidelné veterinární kontroly

Pravidelné kontroly a očkování pomá-
hají nejen při předcházení nemocí ale 
i při náhlých zdravotních komplikacích. 
Nezapomínejte také na preventivní léky 
proti parazitům.
3. Dohled nad zvířaty

I  na  vlastní zahradě mohou být ne-
bezpečné látky (nebo rostliny), které by 
mohly zvířatům ublížit. Mějte svá zvířata 
pod dohledem, a pokud jsou venku, ujis-
těte se, že nejedí nic neznámého.
4. Zabraňte přístupu k jedům

V  domácnosti by měly být jedovaté 
látky, jako jsou např. chemikálie, nebo 
léky, mimo dosah zvířat. 
5. Nekrmte cizí zvířata

Krmení cizích zvířat může mít ne-
předvídatelné následky. Neznámá strava 
může způsobit vážné zdravotní problé-

Z redakční pošty
Do  redakce přišel emailem text pana 
Abrháma, který žádá o  jeho uveřejnění 
v Řeporyjském Echu. Publikace textů již 
byla předmětem obsáhlé diskuze na čer-
vencovém jednání Zastupitelstva MČ 

Řeporyje. Vzhledem k tomu, že redakce 
nemá žádnou možnost ověřit pravdivost 
informací, které jsou v textu zmiňovány, 
budou o  jeho uveřejnění rozhodovat 
veřejně na svém pravidelném zasedání 
zastupitelé, jimž bude text v nezměně-

né podobě rozeslán. Tímto si zároveň 
dovolujeme všechny občany pozvat 
na nejbližší jednání zastupitelstva.

Red.

Názory občanů a členů zastupitelstva (články nejsou redakčně upravené a vyjadřují pouze stanovisko autorů)

Jak chránit domácí mazlíčky my, a proto byste se měli vyhnout krmení 
zvířat, která neznáte.
6. Rychlá reakce v případě potíží

Pokud se vaše zvíře zdá být v nesná-
zích nebo projevuje příznaky otravy, 
okamžitě vyhledejte pomoc veterináře. 
Některé otravy mohou být smrtelné, 
a rychlá reakce může vašemu mazlíčkovi 
zachránit život.

Nejbližší veterinární pohotovost 
ve večerních hodinách a o víkendech
VETCENTRUM CHUDEK s.r.o. 
K Hájům 2671/8, Praha 5, tel.: 251 511 551, 
mob.: 775 688 637.
Pohotovost v pracovních dnech: 21 – 24 
hod.
Víkendová pohotovost: 8 - 21 hod.

Markéta Matušková, Josef Pojsl

Profesionálové, kteří mohou pomoci, když se stane nějaká 
nehoda a zvíře vykazuje známky potíží

Pražská noční záchranná služba a zvířecí pohotovost 
– tel.: 724 184 840.

Denně od 24  hodin do 8 hodin do rána.
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Přistavení VOK na I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Ve Výrech proti čp. 328 8. 9. 2023 (pátek)
Tělovýchovná u čp. 442 22. 9. 2023 (pátek)

Na Výrovně před čp. 3031 (stanoviště TO) 6. 10. 2023 (pátek)
Na Vrchu proti čp. 749 20. 10. 2023 (pátek)

Náměstí U Lva u čp. 112 3. 11. 2023 (pátek)
Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 24. 11. 2023 (pátek)

Řeporyjské náměstí  u čp. 8 8. 12. 2023 (pátek)
Vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako je např. ná-
bytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola  apod.), koberce, podlahové PVC, 
umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby 

(popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. baterie a akumu-

látory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, přehrá-

vače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podnikatelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha -Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů 
přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zpro-
středkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha -Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste 
tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: callcentrum@psas.cz, případně 
na podatelnu ÚMČ Praha -Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Radouňova x Hlávkova 23. 9. 2023 (sobota)

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 14. 10. 2023 (sobota)

Náměstí U Lva u čp. 112 18. 11. 2023 (sobota)

Vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří:
listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, 
piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří:
zbytky jídla (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha -Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani ter-
mínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy 
a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha -Řeporyje je to 
společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných 
službách, nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: 2, případně 
na podatelnu ÚMČ Praha -Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Lenka Bártová
vedoucí HSO

Městská policie 
informuje

Se začátkem školního roku a návratem dětí do škol je dobré si 
připomenout, že také pro chodce a pro přecházení pozemní 
komunikace – silnice, platí určitá pravidla. Na  některých 

přechodech pro chodce, ale pouze v určité době, pomáhají sice 
regulovat provoz strážníci, ovšem to zahrnuje jen drobný zlomek 
všech situací souvisejících s přecházením pozemní komunikace. 
Ve většině případů policista nebo strážník poblíž není.  I chodec 
je účastník provozu na  pozemních komunikacích a  také na  něj 
pamatuje zákon o silničním provozu a vymezuje jeho chování.

Na  základě § 54 zákona o  silničním provozu může chodec 
přecházet jen na  určitých místech. To je například přechod pro 
chodce, místo pro přecházení vozovky, nadchod nebo podchod 
vyznačený dopravní značkou „Přechod pro chodce“, „Podchod 
nebo nadchod“, ale pro přecházení chodců platí i další pravidla 
a chodec může přecházet i tam, kde takové místo není, ale musí 
dodržet jiné zásady pro přecházení. Takové „semafory“ jsou 
samostatnou kapitolou, § 74 definuje řízení provozu světelnými 
signály. „Signál pro chodce se znamením Stůj!“ (červený panáček) 
znamená, že chodec nesmí vstupovat na  vozovku. Specifickým 
místním problém je pak vstupování chodců na železniční přejezd 
v době, kdy to znemožňuje světelná signalizace a závory. Pokud 

se chodec pravidly neřídí a poruší je, může dostat pokutu. Chodci 
někdy nevědomky a někdy cíleně hazardují se zdravím a životem. 
Velmi často ani netuší, jaké jsou jejich povinnosti a riskují, typicky 
například na přechodu pro chodce. Chodci na přechodu absolutní 
přednost rozhodně nemají. Pro řidiče sice například platí, že musí 
umožnit chodci, který přechází nebo se k přechodu blíží, bezpeč-
ně přejít vozovku, aniž by ho ohrozili nebo omezili. Řidič se musí 
přibližovat k přechodu takovou rychlostí, aby bylo možné vozidlo 
zastavit.... Chodci na druhé straně také mají rovněž své povinnosti. 
Před vstupem na vozovku musejí zjistit, zda mohou bezpečně přejít, 
aniž by ohrozili sebe nebo ostatní. Musí zohlednit rychlost a vzdá-
lenost přijíždějících vozidel a odhadnout, zda mají dostatek času 
na přejití. Nesmí bezhlavě vstupovat na přechod, pokud se k němu 
vozidlo blíží. Chodci by měli navázat oční kontakt s řidičem a ujistit 
se, že byli zaregistrováni. Na přechodu by se měli pohybovat pouze 
vpravo. Při přecházení silnice je důležité sledovat provoz a všímat 
si i ostatních jízdních pruhů. Chodci musí dát přednost vozidlům 
s  přednostní jízdou a  tramvajím, chodci nemají přednost před 
tramvajemi! To by si měli zapamatovat ti, co dobíhají tramvaje, ale 
upozornit je potřeba i ty, kteří jsou schopni vstoupit na přechod 
pro chodce a myslet si, že každé vozidlo přece zastaví. Je potřeba si 
uvědomit, že srážka chodce s vozidlem dopadá téměř vždy hůře pro 
chodce. A to, kdo kolizi zavinil, je v porovnání se zdravím a životem 
rozhodně méně podstatné. Proto je vhodné se podle toho chovat 
a vždy dbát patřičné opatrnosti.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13
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Hned staženo!
Nemusíš se registrovat!
A jsi informován, 
když jde do tuhého!

Stáhněte si 
appku Řeporyje na stránkách
www.prahareporyje.cz

Appka Řeporyje!  To chceš!

Kulinářské okénko

Tentokráte si připravíme ne-
náročnou svačinku, a tak 
se s ní vydáme i na nená-

ročnou procházku. Jejímž cílem 
bude Pramen Prokopského po-
toka, cestou se stavíme i na mé 
oblíbené zastávce „u  Rusalky“ 
– socha ženy s květy která byla 
vytvořena již v roce 1989 z bron-
zu sochařem Kurtem Gebauerem 

a  najdete ji v  jezírku v  Kovářově 
ulici ve Stodůlkách. Odtud už je jen asi deset minut k našemu 
dnešnímu cíli a tím je Pramen Prokopského potoka ukrytý 
za obchodní akademii v ulici Kuncova. Nejlépe vyrazit z ná-
městí, ulicí K Třebonicům, odbočkou ulicí Ve Výrech projít tzv. 
koupákem za  detenční nádrž. Vyjdete na  Poncarově ulici, 
kde novým chodníkem dojdete k budově Siemensu a poté 
podchodem u  metra Stodůlky vstoupíte do  sídliště, držte 
se vlevo na cyklotrase a nemůžete minout. Jezírko s Rusal-
kou je plné malých žabiček a spatřit se u něho dají i pěkné 
exempláře vážek. Vezmete-li sebou na vycházku i děti, hřiště 
s koňským povozem a dřevěným drakem které cestou také 
uvidíte je jistě potěší. Vyústění Prokopského pramene zdobí 
pískovcová socha od akademického sochaře Pavla Přibyla 
a  Jiřího Genzera. Socha symbolizuje stěžeň lodi s  lodním 
uzlem a  poblíž vzniklo i  nové místo k  posezení s  lavičkou 
a stromem. Místo přesně na svačinku z dnešního receptu.

Párkové kapsičky 
6 ks kvalitní párek 
1 bal. Listového těsta 
2 pl plnotučné hořčice 
2 pl kečupu 
sezamová semínka 
1 ks vejce 

Rozválené listové těsto 
nakrájíme na šest stejných 
čtverců, polovinu kaž-
dého čtverce potřeme hořčicí a kečupem, na vrch položíme 
párek a  přikryjeme druhou polovinou čtverce těsta kterou 

jsme si předem nakrájely na  tenké 
proužky . Vznikne nám tam jakási 
kapsička. Celou kapsičku potřeme 
rozšlehaným vejcem a  posypeme 
sezamovými semínky. Pečeme dle 
zkušeností s vlastní troubou do zla-
tova – na  200 °C asi 15–20 minut. 
Vyjmeme, necháme vychladnout, 
vložíme do krabičky se zeleninovou 
přílohou a  svačinku na  malý výlet 
máme hotovou. 
* foto pramene zdroj google maps
* délka trasy tam i zpět cca 6 km 

entokráte si připravíme nenáročnou svačinku, a tak se s ní vydáme i na nenáročnou procházku. Jejímž cílem bude 
Pramen Prokopského potoka, cestou se stavíme i na mé oblíbené zastávce „u Rusalky“ – socha ženy s květy která byla 
vytvořena již v bronzu sochařem Kurtem Gebauerem a najdete ji v jezírku v Kovářově ulici ve Stodůlkách
Odtud už je jen asi deset minut k našemu dnešnímu cíli a tím je Pramen Prokopského potoka ukrytý za obchodní 

ulici Kuncova. Nejlépe vyrazit z náměstí, ulicí K Třebonicům, odbočkou ulicí Ve Výrech projít t koupákem
za detenční nádrž. Vyjdete na Poncarově kde novým chodníkem dojdete k budově Siemensu a poté podchodem 
u metra Stodůlky vstoupíte do sídliště, držte se vlevo a nemůže Jezírko s Rusalkou je plné 
malých žabiček a spatřit se u něho dají i pěkné exempláře vážek. li sebou na vycházku i děti, hřiště s koňským 
povozem a dřevěným drakem které cestou také uvidíte je jistě potěší. Vyústění Prokopského dobí
pískovcová socha akademického sochaře Pavla Přibyla a Jiřího Genzera. ymbolizuje stěžeň lodi s lodním 
uzlem a poblíž vzniklo i nové místo k posezení s lavičkou Místo přesně na svačinku dnešního receptu. 

Párkové kapsičky 

6 ks kvalitní párek 
1 bal. Listového těsta 
2 pl plnotučné hořčice 
2 pl kečupu 
sezamová semínka 

Rozválené listové těsto nakrájíme na šest stejných čtverců, polovinu každého čtverce potřeme hořčicí a kečupem, na 
vrch položíme párek a přikryjeme druhou polovinou čtverce těsta kterou jsme si předem nakrájely na tenké proužky . 
Vznikne nám tam jakási kapsička. Celou kapsičku potřeme rozšlehaným vejcem a posypeme sezamovými semínky. 
Pečeme dle zkušeností s vlastní troubou do zl – na 200° asi 15 20 minut. Vyjmeme , necháme vychladnout, 
vložíme do krabičky se zeleninovou přílohou a svačinku na malý výlet máme hotovou. 

* délka trasy tam i zpět cca. 6 km 



Řeporyjské Echo 303 9
červen 2023 Kultura



10 Řeporyjské Echo 303

červen 2023Základní škola

www.zs ‑reporyje.cz
 weignerova@zs ‑reporyje.czOrganizace školního roku 

2023 / 2024
Zahájení školního roku: pondělí 4. 9. 2023, 8.00

Zahájení školního roku pro 1. třídy: pondělí 4. 9. 2023, 9.00

Podzimní prázdniny: čtvrtek 26. 10. 2023 
 – pátek 27. 10. 2023

Vánoční prázdniny: sobota 23. 12. 2023 
 – úterý 2. 1. 2024

Vyučování začne (po Vánocích): středa 3. 1. 2024

Konec prvního pololetí: středa 31. 1. 2024

Pololetní prázdniny: pátek 2. 2. 2024

Jarní prázdniny: pondělí 5. 2. 2024 
 – neděle 11. 2. 2024

Velikonoční prázdniny: čtvrtek 28. 3. 2024

Konec školního roku: pátek 28. 6. 2024

Hlavní prázdniny: 29. 6. 2024 – 1. 9. 2024

Zahájení školního roku 2024/2025: pondělí 2. 9. 2024

Úvodní třídní schůzky: úterý 5. 9. 2023 1. stupeň - 16.30 
 (kromě 1. tříd) 
 6. tř. - 17.30, 2. stupeň - 18.00

Zápis do 1. třídy: čtvrtek 4. 4. 2024 14.00 – 18.00

Ředitelské volno:  pátek 29. 9. 2023 
 středa 25. 10. 2023

Malí zahradníci v družině

V posledním školním týdnu se žákům podařilo sklidit na záhonech úrodu.
I když někteří pracovali na zahrádce poprvé, úkolu se zhostili skvěle. Odměnou 
za jejich snahu a píli jim byla zdravá svačina. Všichni ochutnali ředkvičky, salát 

a kedlubny. Nechybělo povídání o částech rostlin, pěstování zeleniny a zdravé stravě.
Liduška a Martina

Cirkulární škola

Naše škola se zapojila do projektu 
Pražského inovačního institutu 
pod názvem „Cirkulární škola“. 

Jeho cílem je podporovat udržitelný roz-
voj ve školách a obeznamovat jak žáky, 
tak zaměstnance škol  s tématy jako jsou 
předcházení vzniku odpadu komposto-
váním a pěstováním, předcházení vzniku 
gastroodpadu a řešení nakládání s ním 
nebo „reuse“ aktivity.
Na  naší škole již v  rámci projektu pro-
běhlo několik akcí – SWAP sazenic, který 
proběhl v dubnu, kde si žáci sami mohli 
vyzkoušet, jak náročné, ale přínosné je 

pěstovat vlastní plodiny. V další akci jsme 
si vysvětlili, proč je pro nás i pro přírodu 
důležité recyklovat bioodpad, naučili 
jsme se, jaký je rozdíl mezi klasickým 
kompostem a  vermikompostem a  oba 
dva druhy kompostu jsme spolu se žáky 
založili. Žáci si sami vyzkoušeli zasadit 
do vyvýšených záhonů vlastní zeleninu 
a teď pozorujeme, jak roste. Až se na pod-
zim vrátíme do školy, budou  žáci moci 
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Praha 5 - Řepor
yj

e

Náš projekt
„Bádání a objevování tajů a kouzel školní

zahrady/Multifunkční zahrada“
vybrali zákazníci O2 s tím, že ho Nadace O2

podpoří v plné výši částkou 89 085 Kč.
 

Děkujeme všem za hlasování!
 
 

Projekt zlepší environmentální podmínky v areálu školy a přinese
nové možnosti v kontaktní výuce v oblasti životního prostředí.
Vysázení stromořadí podél hranice pozemku v ulici Od Školy
vytvoří příznivější mikroklima v areálu, poskytne úkryt a obživu
různým organismům a vytvoří estetické místo.

Osázení nízkými keři, které v době kvetení poskytnou potravu
hmyzu a úkryt drobným obratlovcům, sníží erozi a vysychání mezi
školní budovou a venkovním hřištěm. Osázení ptačím zobem sníží
větrnost a prašnost a zároveň poskytne úkryt a zdroj potravy pro
ptactvo.
Vytvoří se tak vhodný prostor pro výuku i rekreaci žáků.

ochutnat plody vlastní práce.  Zároveň 
tak můžeme obohatit hodiny přírodopisu 
o pozorování proměny odpadu v užiteč-
ný živý materiál, který znovu využijeme 
při pěstování v dalších letech.
V plánu jsou ještě další akce – například 
nás čeká zamyšlení se nad tím, jak snížit 
množství odpadu ve školní jídelně.

Doufáme, že si pomocí těchto aktivit žáci 
uvědomí, že i oni sami mohou budovat 
hezčí a lepší budoucnost.

Jana Zborovjanová

Otevírací doba Pošty v Řeporyjích

Praha 513, 155 11 Hasičů 46/3, Řeporyje

Pondělí 10.00–12.00 13.00–18.00
Úterý 8.00–12.00 13.00–16.00
Středa 10.00–12.00 13.00–18.00
Čtvrtek 8.00–12.00 13.00–16.00
Pátek 8.00–12.00 13.00–16.00

Telefon +420 954 215 511
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Letošní období prázdnin jsme 
prožili v mateřské škole pracovně. 
Využili jsme situace, kdy byla ma-

teřská škola po  celou dobu uzavřená 
a  opravdu jsme nezaháleli. Jak jistě 
víte, probíhala rekonstrukce kuchyně. 
V polovině srpna byla celá stavba ukon-
čena a nastoupila naše děvčata na úklid 
a zařizování. Kuchyň je opravdu krásná, 
moderní a vybavená podle nejpřísněj-
ších kritérií a v té nejlepší kvalitě. Byly 
vyměněny vnitřní žaluzie za venkovní 
na hlavní budově, byly vyměněny dva 
koberce ve dvou třídách, myla se okna, 

Prázdniny v mateřské škole

Organizace školního roku 2023–2024
Vyučování ve školním roce 2023–2024 
 začíná v pondělí 4. září 2023.

Podzimní prázdniny: čtvrtek 26.10. + pátek 27.10. 2023 
 – omezený provoz

Vánoční prázdniny: 23. 12. 2023 – 1. 1. 2024 
 – provoz omezen

Pololetní prázdniny: 2. 2. 2024 – provoz omezen

Jarní prázdniny: 5. 2.–11. 2. 2024 
 – provoz omezen

Velikonoční prázdniny: čtvrtek 28. 3. 2024 
 – provoz omezen

Školní rok 2023–2024 končí v pátek 28. 6. 2024

Letní prázdninový provoz – bude rozhodnuto ve druhém 
pololetí roku 2024

čistily se podlahy. Byly opraveny terasy 
– vstupy u tříd, máme nové lino v hale 
v  přízemí a  halu vymalovanou. Naše 
šikovná děvčata provedla generální 
úklid celé budovy včetně tříd, kabinetů, 
hraček a ostatních prostor. V pondělí 
4. 9. 2023 přivítáme naše děti opět 
do  čistě upravených tříd. Věřím, že 
jste si užili letních 
radovánek a  od-
počinku a společ-
ně zahájíme nový 
školní rok. Děti, 
které přijdou po-

prvé do  mateřské školy si určitě brzy 
zvyknou a  bude se jim u  nás líbit. 
Poznají nové kamarády, naučíme se 
spoustu nových věcí a zažijeme mnoho 
nových zážitků.

Už se moc těšíme.
Diana Schreierová, ředitelka MŠ

ZO ČSCH Praha ‑Řeporyje

pořádá

Výstavu exotického ptactva
v tělocvičně ZŠ Praha‑Řeporyje, ul. Na Manoušce

Výstava otevřena:

Pá 29. 9. 2023 … 8.00 – 18.00 hod. 
So 30. 9. 2023 … 9.00 – 18.00 hod. 
Ne 1. 10. 2023 … 9.00 – 16.00 hod.

Vstupné: od 15 let 50 Kč



Řeporyjské Echo 303 13
červen 2023 Info z MČ

Koterovská ulice v  Řeporyjích 
začínala šedou nevzhlednou 
trafostanicí. I  když byla částeč-

ně skryta v „esíčku“ bujnou vegetací, 
nebylo to nic hezkého.

V polovině srpna se však vše začalo 
měnit. Na objednávku PRE se na tento 

objekt zaměřil grafický atelier a práce 
rychle postupovaly. Za  necelé dva 
týdny zde z šedivé trafostanice vytvořili 
dva pracovníci něco, co stojí za vidění 
a  tento šedivý kout doslova rozsvítí. 
Přiložené fotografie to dokazují.

Nyní už zbývá jen, aby někdo dodal 

lavičku a malý stolek mezi přilehlou ze-
leň poblíž a bude zde krásné posezení 
pro všechny poutníky jdoucí kolem.

Firmě PRE tedy velké poděkování 
za hezčí Řeporyje.

Vladimír Jindřich

Zajímavost z Koterovské

Pražský železniční den 9. září 2023

V  sobotu 9. září 2023 od  9:30 
do 17:00 se uskuteční opět v are-
álu stanice a  depa ve  Vršovicích 

další ročník Pražského železničního 
dne. Všichni příznivci světa na  kolejích 
se mohou těšit nejen na oblíbené jízdy 
historickými vozidly, ale také na prohlíd-
ku zázemí provozu železniční dopravy. 
Nebude pochopitelně chybět ani zábava 
pro děti, stánky s  občerstvením nebo 
tradiční informační stánky.

Čím se můžete svézt
 parním vlakem na  čtyřech jízdách 

z  Vršovic přes Smíchov do  Radotína 
a zpět do Vršovic

 elektrickou jednotkou Pantograf 
(451.045) na  polookružních jízdách 
z Vršovic přes Eden, Zahradní Město, 
Libeň, Holešovice a  Hlavní nádraží 
do Vršovic

Info z MHD  elektrickou jednotkou CityElefant 
(471.060) a  motorovou soupravou 
RegioNova (2× 814.0) na  bezplatné 
kyvadlové dopravě mezi žel. st. Praha-
-Vršovice a vršovickým depem

 historickou motorovou soupravou 
po areálu vršovického depa

 historickými autobusy na zvláštní lince 
v trase Nádraží Vršovice – Želivského 
a zpět a na zvláštní lince v trase Ná-
draží Vršovice – Depo 
Vršovice a zpět

 historickou tramvají 
na zvláštní lince po Pra-
ze

Nové vlaky pro středo‑
české lokálky

V  srpnu 2023 začne 
na  třech středo -
českých lokálkách 

na Berounsku vozit cestující 
6 zbrusu nových motoro-
vých jednotek RegioFox 
od polského výrobce Pesa. 
Od  srpna vyjedou ve  zku-
šebním provozu a postup-
ně jich bude nasazeno celkem 10. Tichou 
a plynulou jízdu s maximální rychlostí až 
120 km/h zajistí motory od Rolls Royce. 
Díky jejich vyššímu výkonu bude možné 
po prvním roce provozu i o několik minut 
zkrátit jízdní doby. Tyto motory jsou navíc 
uzpůsobeny i  pro spalování biopaliva 
HVO, které produkuje až o  90 % méně 
oxidu uhličitého. Pro tratě, kde dnes jezdí 

převážně jednotky Regionova, to bude 
obrovský skok v komfortu pro cestující.

Nové vlaky budou nasazovány na těch-
to linkách:
S6: Praha – Rudná u  Prahy – Nučice – 
Beroun
S75: Beroun – Nižbor – Křivoklát – Ra-
kovník
S76: Zadní Třebaň – Liteň – Lochovice

Samozřejmostí bude též wi-fi, bez-
bariérový prostor pro kola, kočárky či 
cestující na  vozíčku, elektrické zásuvky 
i  USB porty. Hezkou novinkou budou 
koše na tříděný odpad. Jedna jednotka 
má celkem 115 sedadel, z toho 9 v 1. třídě 
a celkem uveze až 335 cestujících.

Zdroj: ROPId

Pražský železniční den 9. září 2023 
V sobotu 9. září 2023 od 9:30 do 17:00 se uskuteční opět v areálu stanice a depa ve Vršovicích další 
ročník Pražského železničního dne. Všichni příznivci světa na kolejích se mohou těšit nejen na oblíbené 
jízdy historickými vozidly, ale také na prohlídku zázemí provozu železniční dopravy. Nebude 
pochopitelně chybět ani zábava pro děti, stánky s občerstvením nebo tradiční informační stánky. 

Čím se můžete svézt 
- parním vlakem na čtyřech jízdách 

z Vršovic přes Smíchov do Radotína 
a zpět do Vršovic 

- elektrickou jednotkou Pantograf 
(451.045) na polookružních jízdách 
z Vršovic přes Eden, Zahradní Město, 
Libeň, Holešovice a Hlavní nádraží do 
Vršovic 

- elektrickou jednotkou CityElefant 
(471.060) a motorovou soupravou 
RegioNova (2× 814.0) na bezplatné 
kyvadlové dopravě mezi žel. st. Praha-
Vršovice a vršovickým depem 

- historickou motorovou soupravou po 
areálu vršovického depa 

- historickými autobusy na zvláštní lince 
v trase Nádraží Vršovice – Želivského a zpět a na zvláštní lince v trase Nádraží Vršovice – Depo 
Vršovice a zpět 

- historickou tramvají na zvláštní lince po Praze 

Na co se můžete těšit v rámci doprovodného programu? 
Žel. st. Praha-Vršovice 

- odjezdy zvláštních vlaků 
- jízdy historických autobusů a tramvají 
- prezentace organizátorů a partnerů akce 
- zábava pro děti – skákací hrad, maskot slon Elfík 
- občerstvení 

Depo Vršovice 
- prohlídka depa a opraven vozidel 
- komentovaná prezentace lokomotiv na točně 
- výstava nových železničních vozidel pro regionální dopravu 
- ukázky práce nehodového vlaku 
- jízdy historické motorové soupravy v areálu depa 
- svezení na šlapací drezíně 
- modelová kolejiště 
- prezentace hasičů a historické techniky Správy železnic, s. o. 
- dílničky pro tvořivé děti (DDM Praha 5) 
- výstava železničních obrazů „Saze“ – MatysArt 
- vystoupení hudební skupiny Iggy Mayerov 
- stánky s prodejem suvenýrů s dopravní tématikou 
- občerstvení 

 
 
 

Nové vlaky pro středočeské lokálky 
V srpnu 2023 začne na třech 
středočeských lokálkách na Berounsku 
vozit cestující 6 zbrusu nových 
motorových jednotek RegioFox od 
polského výrobce Pesa. Od srpna 
vyjedou ve zkušebním provozu 
a postupně jich bude nasazeno celkem 
10. Tichou a plynulou jízdu s maximální 
rychlostí až 120 km/h zajistí motory od 
Rolls Royce. Díky jejich vyššímu výkonu 
bude možné po prvním roce provozu 
i o několik minut zkrátit jízdní doby. Tyto 
motory jsou navíc uzpůsobeny i pro 
spalování biopaliva HVO, které produkuje 
až o 90 % méně oxidu uhličitého. Pro 
tratě, kde dnes jezdí převážně jednotky 
Regionova, to bude obrovský skok v 
komfortu pro cestující. 

Nové vlaky budou nasazovány na těchto linkách: 
- S6: Praha – Rudná u Prahy – Nučice – Beroun 
- S75: Beroun – Nižbor – Křivoklát – Rakovník 
- S76: Zadní Třebaň – Liteň – Lochovice 

Samozřejmostí bude též wi-fi, bezbariérový prostor pro kola, kočárky či cestující na vozíčku, elektrické 
zásuvky i USB porty. Hezkou novinkou budou koše na tříděný odpad. Jedna jednotka má celkem 115 
sedadel, z toho 9 v 1. třídě a celkem uveze až 335 cestujících. 
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Léto ve Studiu Bubec 
Školní rok jsme ve Studiu Bubec zakončili 
výstavou děl mladých tvůrců, kteří po 
celý rok navštěvovali kurzy Kreativ. Ten-
tokrát děti připravily i  veřejnou dražbu 
vybraných uměleckých děl. Z výtěžku pod-
poříme skrze www.darujspravne.cz/sbirky 
dětmi vybranou organizaci, která se věnu-
je výcviku vodících psů, kteří pomáhají zra-
kově postiženým občanům.

O prázdninách bylo ve Studiu živo. Po 
celou dobu prázdnin mohli návštěvníci sle-
dovat sochaře Ladislava Plíhala při tvorbě 
monumentálního uměleckého díla, které 
bude po dokončení umístěno na skatepar-
ku a je připomínkou letecké bitvy nad Ře-
poryjemi v roce 1945.

Také malíř Patrik Hábl tvořil ve Studiu 
monumentální plátno pro festival TAKE 
CARE, který se bude konat od 1. do 4. 10. 
2023 v Praze a okolí více na
https://www.festivaltakecare.cz/

Letošní prázdniny byly mimořádné 
i v tom, že proběhl první ročník Letní školy. 
Účastníci si mohli během jednoho týdne 
seznámit nejen se skvělými lektory, Čest-
mírem a Danem Suškovými, ale i rozličný-
mi uměleckými technikami. Například měli 
možnost pracovat se dřevem nebo se do-
konce naučit i svářet. Další technikou, kte-
rou se naučili byla tzv. AIRBRUSH, což je 
metoda využívající malou pistoli k aplika-
ci barvy pomocí stlačeného vzduchu. Nová 
tradice byla započata a již se všichni těší na 
další ročník.

Fotografie z vernisáže Letní školy ve Studiu Bubec
foto: Nevena Holečková
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Od 18. září startuje první pololetí vý-
tvarných kurzů Kreativ Bubec. Otevírá-
me i  další zcela nové kurzy. Přihlášky, 
které naleznete na webových stránkách  
www.bubec.cz/kreativ-bubec/#deti, pro-
sím posílejte na adresu
kristyna.studiobubec@gmail.com.

Kreativ Bubec

Marie Zandálková, Marie Athenstaedt, Klara Meinhardt • Studenti Ateliéru sochařství I. 
FAVU VUT Brno • work in progress: Karolína Šulcová, Hana G. Sommerová

16–17. 9. 2023společná výstava

sobota 16.00 – vernisáž výstavy • 17.00 koncert Red Torch • otevřeno so: 14–19, ne 13-18

galerie
Galerie Bubec

Kulturní podzim ve Studiu Bubec
Na víkend 16. a 17. září máme ve Stu-
diu a Zahradě připraven další ročník akce  
„Zažít město jinak“. I tentokrát bude pro-
gram bohatý:
Pick'n'Mix – výstava děl, která vznik-
la v  rámci rezidenčního programu 
Studia Bubec – Marie Zandálková (CZ), 
Marie Athenstaedt (DE), Klara Meinhardt 
(DE), Studenti Ateliéru sochařství I. FAVU 
VUT Brno, work in progress: Karolína 
Šulcová, Hana G. Sommerová (CZ)
Vernisáž výstavy proběhne v 16 hodin, 
od 17 zahraje v Zahradě Bubec kapela Red 
Torch. Výstavu můžete navštívat v sobotu 
od 14 do 19 hod. a v neděli od 13 do 18 hod.

Pro více informací navštivte naše
stránky nebo náš facebookový účet
www.bubec.cz
Fb: Studio Bubec
Dotazy, přihlášky a objednávky prosím 
zasílejte na adresu:
kristyna.studiobubec@gmail.com

„Podpořte tvořivost Vašich dětí v uměleckém centru Studia Bubec!“

13:00–15:30
Kreativní tvorba

Škola Celým Srdcem

15:00–16:00
Kreativní tvorba

s Helenou
5–10 let

15:00–17:00
Scénické hvězdy

se Stasy
8–15 let

16:30 – 18:00
Řezbářský kroužek

s Helenou
10–15 let

17:30–19:30
Scénické hvězdy

se Stasy
PRO DOSPĚLÉ

ÚTE RÝPONDĚLÍ STŘE D A ČT VRTEK PÁTEK

16:30 – 18:30
Ateliér s Kristýnou

10 – 15 let

Až do 27. 10. 2023 můžete navštívit uni-
kátní výstavu legendy českého sklářství 
pana profesora Vladimíra Kopeckého, 
který letos oslaví 92. narozeniny. Výstava 
v Galerii Bubec představuje autorovy prá-
ce pro veřejný prostor, které byly realizo-
vány od začátku šedesátých let minulého 
století napříč Českou republikou i celým 
světem.
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Kreativ Bubec

Marie Zandálková, Marie Athenstaedt, Klara Meinhardt • Studenti Ateliéru sochařství I. 
FAVU VUT Brno • work in progress: Karolína Šulcová, Hana G. Sommerová

16–17. 9. 2023společná výstava

sobota 16.00 – vernisáž výstavy • 17.00 koncert Red Torch • otevřeno so: 14–19, ne 13-18

galerie
Galerie Bubec

Kulturní podzim ve Studiu Bubec
Na víkend 16. a 17. září máme ve Stu-
diu a Zahradě připraven další ročník akce  
„Zažít město jinak“. I tentokrát bude pro-
gram bohatý:
Pick'n'Mix – výstava děl, která vznik-
la v  rámci rezidenčního programu 
Studia Bubec – Marie Zandálková (CZ), 
Marie Athenstaedt (DE), Klara Meinhardt 
(DE), Studenti Ateliéru sochařství I. FAVU 
VUT Brno, work in progress: Karolína 
Šulcová, Hana G. Sommerová (CZ)
Vernisáž výstavy proběhne v 16 hodin, 
od 17 zahraje v Zahradě Bubec kapela Red 
Torch. Výstavu můžete navštívat v sobotu 
od 14 do 19 hod. a v neděli od 13 do 18 hod.

Pro více informací navštivte naše
stránky nebo náš facebookový účet
www.bubec.cz
Fb: Studio Bubec
Dotazy, přihlášky a objednávky prosím 
zasílejte na adresu:
kristyna.studiobubec@gmail.com

„Podpořte tvořivost Vašich dětí v uměleckém centru Studia Bubec!“

13:00–15:30
Kreativní tvorba

Škola Celým Srdcem

15:00–16:00
Kreativní tvorba

s Helenou
5–10 let

15:00–17:00
Scénické hvězdy

se Stasy
8–15 let

16:30 – 18:00
Řezbářský kroužek

s Helenou
10–15 let

17:30–19:30
Scénické hvězdy

se Stasy
PRO DOSPĚLÉ

ÚTE RÝPONDĚLÍ STŘE D A ČT VRTEK PÁTEK

16:30 – 18:30
Ateliér s Kristýnou

10 – 15 let

Až do 27. 10. 2023 můžete navštívit uni-
kátní výstavu legendy českého sklářství 
pana profesora Vladimíra Kopeckého, 
který letos oslaví 92. narozeniny. Výstava 
v Galerii Bubec představuje autorovy prá-
ce pro veřejný prostor, které byly realizo-
vány od začátku šedesátých let minulého 
století napříč Českou republikou i celým 
světem.
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UBM Development Czechia úspěš-
ně zkolaudovala bytové domy 
A  až D v  rezidenčním projektu 

Arcus City. Všech 100 jednotek z těchto 
domů je k  dnešnímu dni vyprodáno. 
Developer dokončuje a připravuje ke ko-

laudaci také objekty E a  F s  celkem 50 
byty, pokračuje ve výstavbě druhé etapy 
a rovněž dřevostavby Timber Praha. Do-

končení celého areálu Arcus City, který se 
nachází v městské části Praha-Řeporyje, 
plánuje UBM v roce 2025. Prodej projek-
tu zajišťuje exkluzivně realitní kancelář 
Lexxus Norton. 

„Jsme potěšeni, že je po našem mo-
derním a  komfortním bydlení poblíž 
přírody velký zájem. Všech 150  bytů 
první etapy je téměř dokončeno a bude 
předáno vlastníkům v letošním roce,“ říká 
Alice Slámová, marketingová a obchodní 
ředitelka společnosti UBM Development 
Czechia, a  dodává: „V  rámci Arcus City 
jsme nyní nově spustili prodej a výstavbu 
prvních bytových domů ze dřeva Timber 
Praha – bydlení s dobrou energií. Po vzo-
ru mateřské společnosti v  Rakousku 
plánujeme s dřevostavbami pokračovat 
i nadále. U každého dalšího projektu bu-
deme zvažovat, zda je možné jej postavit 
tímto ekologickým způsobem. Následu-
jeme tak trend v korporátní strategii UBM 
s plánem stát se největším developerem 
dřevostaveb v Evropě.“ V rámci naplňo-
vání korporátního motta ‚green. smart. 
and more‘ současně UBM v  Arcus City, 
jako u  všech nových rezidenčních pro-
jektů, cílí na  zisk ekologické certifikace 
BREEAM, jež potvrzuje standard budov 
v oblasti udržitelnosti a šetrnosti k život-
nímu prostředí.

Bytové domy A-D obsahují 100 jedno-
tek s dispozicemi 2+kk až 4+kk. Projekt 

Arcus City celkem zahrnuje přes 270 bytů, 
10 rodinných domů a několik obchodních 
jednotek. Každá bytová jednotka má 
vlastní balkón, terasu nebo předzahrádku 
a k dispozici sklepy a parkovací stání. Byty 
jsou nadstandardně vybaveny velkoploš-
nými dřevěnými okny i podlahami a mo-
derními obklady. Součástí areálu se stane 
náměstí s  relaxační zónou a  obchody. 
Lokalita na pomezí Stodůlek a Řeporyjí 
disponuje veškerou občanskou vyba-
veností. V  blízkosti se nacházejí školy, 
školky, restaurace, pošta, supermarkety 
a další obchody. V nové čtvrti Arcus City 
vznikne autobusová zastávka spojující 
rezidenční komplex se stanicí metra B – 
Stodůlky, což obyvatelům zajistí rychlé 
spojení do  centra Prahy (cca 20 min). 
Na procházky lze vyrazit do nedalekého 
Prokopského a  Dalejského údolí nebo 
do bioparku Řepora.

Tiskové středisko: www.crestcom.cz

Zkolaudované bytové domy projektu Arcus City

Vizualizace projektu dřevostaveb Timber Praha

UBM zkolaudovala první domy v projektu Arcus City

Pozvánky Magdalény 
Dobromily Staňkové 
září a říjen 2023
mail: majdas@volny.cz, tel: 775 690 806
www.dona-meduna.webnode.cz

Středa 6. 9. / 15.00 – 19.00 hod.
Park Lužiny
Domeček s příchutí Harryho Pottera 

s  DDM Stodůl‑
ky
Poznávání by-
linek na  hodi-
ně bylinkářství 
s  profesorkou 
madame Prý-
tovou. Doká-
žete rozlišit ty 
jedlé od  jedo-
vatých a  kou-

zelných? Přijďte 
se seznámit osobně s  Mandragorou, 
Vlčím morem a Pelyňkem… a vyzkoušet 
si malování kouzelných obrázků přírodní 

barvou z ovoce. www.ddmstodulky.cz/
akce/4076-kalendar-aktivit-v-ddm-2023

Úterý 19. 9. / 16.30 – 19.00 hod.
Park Sacré Coeur na Praze 5
Vycházka za stromy nejen pro nevido‑
mé do parku v srdci Prahy

Poznejte park Nejsvě-
tějšího Srdce Páně, 
který nabízí úžasnou 
vyhlídku na  město. 
V  srdci Prahy si vy-
zkoušíme vnímání pří-
rody citem a srdcem. 
Poznávání stromů 
všemi smysly, jejich 
listů, tvarů, struktury 

kůry i  vůní s  Magdalénou Dobromilou 
podle jejích dvou knih o bylinkách. Pro-
gram ve spolupráci s KC Vrchlická SONS 
ČR na Smíchově (www.sons.cz) je vhodný 
i pro osoby nevidomé a slabozraké. Sraz 
je v 16.30h u vstupu do nákupního centra 
Nový Smíchov na  Andělu. Vstupné je 
zvýhodněné pro členy SONS, pro ostatní 
250,- Kč. Prosíme o potvrzení účasti sms 
na: 775 690 806 mail: majdas@volny.cz 

Středa 4. 10. / 16.00 – 19.00 hod.
Komunitní zahrada Prokopka na Praze 13, 
na konci ulice Herčíkova
Vycházka za  podzimními bylinkami 
a plody pro rodiny s dětmi

Vycházka po okolí 
komunitní zahrady 
s poznáváním bylin 
a plodů. Jak poznat 
jedlé a  jedovaté 
bobule z  přírody? 
Program s Magda-
lénou Dobromilou 
Staňkovou podle 
jejích dvou knih 
Bylinky pro děti 

a  maminky 1.+2. S  ochutnávkou čajů 
a limonád z bylinek a plodů a s možností 
zakoupení knih, kalendářů a  obrázků 
autorky s osobním věnováním. Prosíme 
o přihlášení předem na: majdas@volny.
cz. Vstupné je 250,- Kč dospělý, děti 
zdarma. Pořádá spolek Pro kořínky, z.s., 
www.zahradaprokopka.cz

https://dona-meduna.webnode.cz/
news/kalendar-akci-pozvanky/
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arcus-city.cz+420 221 111 916

Arcus City
promyšlené dispozice 1+kk až 4+kk 

kvalitní bydlení v nové a klidné městské čtvrti v Praze 5

minuta na metro Stodůlky a 15 minut do centra Prahy

nová autobusová zastávka MHD na centrálním náměstí Arcus City

v přímém sousedství bioparku Řepora, Prokopského a Dalejského údolí

Timber Praha – první udržitelná dřevostavba bytových domů v Praze s PENB v kategorii A

stavíme váš nový domov

letní sleva 
na vybrané byty 
až 938 000 Kč

184x272_UBM_Arcus_City_REPORYJSKE_ECHO_6.indd   1 15.08.2023   14:18:42
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Zápis ze zasedání č. 7 z 20. 7. 2023

Zastupitelstva MČ Praha -Řeporyje
Přítomni: starosta - Pavel Novotný, 
Dis.; místostarosta - David Roznětinský; 
Mgr. Pavel Bechyně - zastupitel; Mgr. Len-
ka Fialová - předseda; Mgr. Radek Hanák - 
člen výboru; František Blažek - zastupitel; 
Aleš Hubálek - zastupitel; Luboš Ruda 
- člen výboru; Jan Zika - člen výboru; 
tajemník - Miloslava Jirasová
Omluveni: Jiří Blažek - zastupitel; Ing. Ive-
ta Olšovská - zastupitelka

Starosta Městské části Praha-Řeporyje 
(dále jen „předsedající“) zahájil jednání 
v 17.00 hodin, přivítal přítomné, konstato-
val, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno 
a  zveřejněno na  fyzické i  elektronické 
úřední desce úřadu. Při zahájení jednání 
je přítomno 9 z  jedenácti zastupitelů, 
tedy nadpoloviční většina, a zastupitel-
stvo je usnášeníschopné. 

Program jednání:

1. Určení zapisovatele
Zastupitelstvo městské části

1) určuje
zapisovatelkou p. Miloslavu Jirasovou.

2. Určení ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo městské části

1) určuje
ověřovateli zápisu tyto členy zastupi-
telstva: František Blažek, Aleš Hubálek, 
Jan Zika.

3. Schválení programu jednání
Usnesení číslo: 0071/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) schvaluje
program jednání v navrženém rozsahu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

4. Rozpočtové opatření
Usnesení číslo: 0072/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) schvaluje
rozpočtové opatření dle přílohy č. 1 to-
hoto usnesení spočívající např. v:
 přijetí účelové dotace určené na mi-

mořádné výdaje v rámci poskytování 
pomoci občanům Ukrajiny, kteří jsou 
na útěku před agresí Ruské federace 
ve výši 806 000,- Kč

	úpravě rozpočtu v  rámci  finančního 
vypořádání – uzavření finančního 
vypořádání za  rok 2022 se státním 

rozpočtem - příděl ve výši 29 460,32 Kč 
a s rozpočtem hlavního města Prahy - 
odvod ve výši 38 323,15 Kč

 změně účelu části nevyčerpaných 
účelových prostředků poskytnutých 
na  realizaci opatření pro pražské 
domácnosti ohrožené inflací nově 
na účel školství ve výši 665 000,- Kč

 snížení rozpočtu o částku 396 000,- Kč 
- vratka dotace určené na předfinan-
cování kompenzačního příspěvku ze 
státního rozpočtu za  nouzové pří-
střeší, nouzové ubytování a nouzové 
ubytování v bytech právnických osob, 
které nebyly zahrnuty do vratek v rám-
ci finančního vypořádání za rok 2022

 poskytnutí účelové neinvestiční 
dotace z  Ministerstva školství, mlá-
deže a  tělovýchovy v  rámci výzvy 
„šablony pro MŠ a  ZŠ I“ Operačního 
programu Jan Amos Komenský ve výši 
2 895 938,- Kč

 vratka finančních prostředků obdrže-
ných ze státního rozpočtu z Minister-
stva školství, mládeže a tělovýchovy 
v  rámci Operačního programu Vý-
zkum, vývoj a vzdělávání, konkrétně 
z  akce EU-Šablony III MŠ Řeporyje, 
ve výši 4 299,- Kč

 poskytnutí finančních prostředků 
z  rozpočtu hlavního města Prahy 
ve  výši 100 % podílu městské části 
na  daňové povinnosti hl. m. Prahy 
na  dani z  příjmů právnických osob 
za zdaňovací období roku 2022 ve výši 
2 616 477,56 Kč

 poskytnutí dotace - podílu na finanč-
ních prostředcích obdržených jako 
výnos daně z  hazardních her a  jako 
odvod z loterií v období 1. 1. 2023 - 31. 
5. 2023 ve výši 939 000,- Kč.

Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

5. Zřízení spořícího a vkladového účtu 
městské části
Usnesení číslo: 0073/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s podmínkami zřízení a vedení spořícího 
a vkladového účtu u společnosti Česká 
spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 
1929/62, IČ 45 24 47 82;

2) schvaluje
předloženou  Smlouvu  o  spořícím účtu 
a Smlouvu o vkladovém účtu s obnovo-
váním, obě uzavřené mezi  Městskou čás-
tí  Praha-Řeporyje a  společností  Česká 
spořitelna, a.s.

Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

6. Žádost o souhlas s pořádáním akce 
„Pražský rallysprint“
Usnesení číslo: 0074/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části
související 0475/2022/ZMČ29

1) souhlasí
s  pořádáním automobilového závodu 
společnosti MPA MOTORSPORT - XXVIII. 
TipCars PRAŽSKÝ RALLYSPRINT dne 2. 12. 
2023 v době od 7 do 11 hodin.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

7. Schválení smlouvy na  provedení 
dražby nepotřebného majetku
Usnesení číslo: 0075/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
se smlouvou o  provedení dobrovolné 
dražby k prodeji vozidla Magma Alficar;

2) souhlasí
s textem smlouvy o provedení dobrovol-
né dražby č. SML00075/2023;

3) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
smlouvy o provedení dobrovolné dražby 
č. SML00075/2023.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

8. Žádost o povolení pořádání závodu 
automobilů do vrchu
Usnesení číslo: 0076/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části
související 0475/2022/ZMČ29

1) nesouhlasí
s  pořádáním XI. ročníku Českého mis-
trovství závodů automobilů do  vrchu 
dne 7. 10. 2023 zajišťovaného společností 
Sdružení českého autosportu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

9. Výsledky výběrového řízení na zho‑
tovitele „Výměna HDV a  elektromě‑
rových rozvaděčů v  BD na  adrese 
K Závětinám 727 a 757“
Usnesení číslo: 0077/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s výsledky výběrového řízení na zhoto-
vitele akce: „Výměna HDV a elektromě-
rových rozvaděčů v BD na adrese K Zá-
větinám 727 a 757 v Praze 5-Řeporyjích“;

2) souhlasí
s výběrem dodavatele prací na výměnu 
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hlavního domovního vedení a  elektro-
měrových rozvaděčů v  bytových do-
mech 727 a 757 v ul. K Závětinám - firma 
Vladimír Křivka, IČ: 10178431 - za  cenu 
1 702 000,- Kč;

3) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
smlouvy o dílo s vítězným uchazečem.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

10. Posk y tnutí f inančního daru 
na opravu interiéru kostela sv. Petra 
a Pavla v Řeporyjích
Usnesení číslo: 0078/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s žádostí Římskokatolické farnosti Ořech 
o finanční příspěvek ve výši 300 000,- Kč 
na další etapu plánované opravy interi-
éru kostela sv. Petra a Pavla v Řeporyjích;

2) odkládá
rozhodnutí o poskytnutí finančního daru 
Římskokatolické farnosti Ořech na někte-
ré z příštích jednáních.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

11. Schválení Dodatku č. 1 k nájemní 
smlouvě na  část pozemku 1425/1 
v k.ú. Řeporyje (drony)
Usnesení číslo: 0079/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části
související 0425/2021/ZMČ25

1) bere na vědomí
že záměr prodloužit dobu nájmu dotče-
né  části pozemku  parc. č. 1425/1  v  k.ú. 
Řeporyje,  ve  vlastnictví HMP, svěřené 
správě nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, 
druh pozemku ostatní plocha/manipu-
lační plocha, o výměře 2 000 m2 z celko-
vé výměry 11  417 m2, nájemci - fyzické 
osobě, na  dobu určitou do  30. 6. 2025, 
byl na úředních deskách úřadu vyvěšen 
v období od 12. 5. 2023 do 29. 5. 2023;

2) schvaluje
znění Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu 
pozemku č. SML 00047/2021 uzavřené 
dne 20. 10. 2021 a  pověřuje starostu 
městské části k jejímu podpisu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

12. Schválení Dodatku č. 1 k nájemní 
smlouvě na  část pozemku parc.č. 
1587/33 v k.ú. Řeporyje (hangáry)
Usnesení číslo: 0080/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části
související 0267/2020/ZMČ16

1) bere na vědomí

že záměr prodloužit dobu nájmu dotče-
né části pozemku parc. č. 1587/33 v k.ú. 
Řeporyje, ve  vlastnictví HMP, svěřené 
správě nemovitostí MČ Praha - Řeporyje, 
druh pozemku ostatní plocha/ostatní 
komunikace o výměře 803 m2 z celkové 
výměry 3  464 m2, nájemci - právnické 
osobě, na  dobu určitou do  31. 5. 2026, 
byl na úředních deskách úřadu vyvěšen 
v období od 12. 5. 2023 do 29. 5. 2023;

2) schvaluje
znění Dodatku č. 1 k  Nájemní smlouvě 
č. SML 31/2020 uzavřené dne 8. 6. 2020 
a pověřuje starostu městské části k jejímu 
podpisu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

13. MŠ Řeporyje kuchyň ‑ schválení 
dodatků č. 1 a č. 2 ke smlouvě o dílo
Usnesení číslo: 0081/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s obsahem změnových listů č. 001 a č. 002 
týkajících se navýšení ceny díla v souvis-
losti se změnou v provádění stavby MŠ 
Řeporyje - kuchyň;

2) se seznámilo
a souhlasí se zněním dodatku č. 1 týkají-
cího se změny a odpovědnosti za škody 
a pojištění a dodatku č. 2 k navýšení ceny 
díla o změnový list č. 001 a změnový list 
č. 002 ke smlouvě o dílo č. SML0002/2023 
- MŠ Řeporyje - kuchyň;

3) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
dodatků č. 1 a č. 2 ke smlouvě o dílo č. 
SML0002/2023.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

14. Dodatek č. 1 ke  smlouvě o  vy‑
tvoření a  užití autorského díla č. 
SML0067/2022
Usnesení číslo: 0082/2023/ZMČ7
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s žádostí autora díla s názvem Thunder-
bolt o prodloužení termínu dodání díla 
do skateparku v Řeporyjích;

2) souhlasí
s  textem dodatku č. 1 ke  smlouvě 
o  vytvoření a  užití autorského díla č. 
SML00067/2022 a  prodloužením doby 
dodání díla max. do 31. 10. 2023;

3) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k podpisu do-
datku č. 1 ke smlouvě č. SML00067/2022;

4) bere na vědomí
výši pokuty z  prodlení vyplývající  ze 
smlouvy č. SML00067/2022, čl. V, odst. 7 
za nesplnění autorova závazku dokončit 
a předat dílo včas, tj. k 25. 6. 2023; k datu 
konání tohoto jednání ZMČ činí pokuta 
částku  29 000,- Kč;

5) rozhodlo
odpustit, tedy nepožadovat smluvní 
pokutu z prodlení, vyplývající ze smlouvy 
č. SML00067/2022, čl. V, odst. 7, ve výši 
29 000,- Kč.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

15. Různé
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
a) informaci místostarosty o  dopravní 

situaci u základní školy v ranních ho-
dinách a návrhu možného řešení;

b) informaci vedení městské části o jed-
náních, která probíhají ve věci zabez-
pečení lomu Řeporyje.

Ke  všem bodům jednání poskytl před-
sedající prostor pro diskusi, v níž vystu-
povali členové ZMČ i  přítomní občané. 
Závěrem předsedající poděkoval všem 
přítomným za účast a v 18.26 hodin veřej-
né zasedání ZMČ Praha-Řeporyje ukončil.

Zapsal: tajemník 
- Miloslava Jirasová

Místní knihovna 
v Řeporyjích

OTEVÍRACÍ DOBA:
Středa 12.00 hod. – 18.00 hod.

E -mailová adresa do knihovny:
knihovna@prahareporyje.cz
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Naše životní rituály
Milí přátelé.

Prázdniny jsou u konce, opět začne 
nový školní rok. Rodiče budou mít 
opět další povinnosti, kvůli dětem. 

Nejspíš v letě jsme měli více času pro sebe. 
Odpočívali jsme, někdo třeba spal déle. 

Dovolím si nabídnout pár myšlenek 
o brzkém vstávání. Inspirovala mě k tomu 
kniha „Ritualy“, kterou napsal Zacharias 
Heyes, benediktinský mnich z  opatství 
Münsterschwarzach.

Když musíme brzy vstávat, tak někdy 
máme pokušení po  zazvonění budíku 
ještě zůstat ležet, vynechat snídani a zů-
stat v posteli o deset minut déle. Mnozí 
lidé jsou, zvykli vstávat vždy ve stejnou 
hodinu. Dokonce také na  dovolené se 
probouzí ve  stejnou dobu, i  když by 
mohli spát déle a navíc nemají s sebou 
budík. Jednoduše jejich duše si na tento 
rytmus zvykla a ví, že je to pro ně dobré.

Lidé, kteří, se „hádají“ každé ráno s bu-
díkem a  každé ráno posouvají ho třeba 
o deset minut, utrácí zbytečně hodně ži-
votní energie. Je lepší dát si večer předse-
vzetí, že se nebudeme „hádat“ s budíkem. 
Nebudeme sami se sebou smlouvat, ale 
jakmile budík zazvoní, vstaneme.

Na podzim můžeme přehodnotit svůj 
vnitřní postoj ke vstávání. Po probuzení si 
můžeme třeba říci: „Probouzím se a vstá-
vám, abych opět vědomě žil svůj život. 
Život na mě čeká. I se svými povinnostmi 
či výzvami.“ Potom můžeme vstát,  a uvě-
domit si půdu pod nohama, na které sto-
jíme. Můžeme otevřít si okno a pořádně 
se nadechnout, „vdechnout“ jitro – nový 
život. Pak můžeme udělat znamení kříže 
a přitom říci: „Ve jménu Otce i Syna i Ducha 
svatého. Začínám tento den ve jménu boží 
síly, která je ve mně.“

V duchu můžeme projit den, který je 
před námi, co nás v něm čeká.

Také můžeme požádat o Boží požeh-
nání a ochranu, tak, jak jsme na to zvykli, 
anebo třeba těmito slovy:

„Skláním se před tímto novým dnem, 
před Bohem a  jeho stvořením, přede 
všemi, které dnes potkám a před sebou 
samým.“ 

Já osobně se ještě modlím k  mému 
strážnému andělu: „Anděle Boží, který 
jsi mým strážcem, osvěcuj, ochraňuj a řiď 
a veď mě, kterého ti svěřil nebeský Otec. 
Amen.“

Zkusme to a uvi-
díme, že budeme 
mít zajímavý pod-
zim. Všem dětem 
a  rodičům vypro-
šují Boží požehnaní 
a ochranu do nové-
ho školního roku.

P. Mariusz Kuźniar, 
farář

Jedna z pravidelných akcí našeho Spolku je každoroční letní 
putování po stopách kněze, spisovatele a básníka Jindřicha 
Šimona Baara. Naše první cesta vedla před dvěma lety 

na Domažlicko, do Baarova rodného Klenčí pod Čerchovem, 
v loni jsme prožili příjemnou srpnovou sobotu v jeho  působišti 
Klobukách u Slaného a  letos jsme vyrazili do  jihočeské obce 
Putim a blízkého města Písek. V Putimi strávil Baar jako student 
několikery prázdniny na faře u svého strýce kněze Josefa Baara.

Dovolte mi podělit se s vámi o dojmy a nová poznání z této 
naší poslední  cesty.

Sobota 5. 8. byla deštivá a chladná, počasí mě spíše lákalo 
zůstat doma v pohodlném křesle u knihy a čaje. Tak trochu jsem 
předpokládala, že podobné úvahy bude mít více poutníků a pro 
malou účast bude výlet zrušený. Když jsem ale v 8 hodin ráno 
dorazila na sraz před ořešskou faru, nechyběl nikdo ze  všech 22 
nahlášených a v dobré náladě naložených výletníků. A tak jsme 
za  vytrvalého deště, vyzbrojeni nepromokavým oblečením 
a deštníky, vyrazili do naší první cílové zastávky, obce Putim. 

V obci, která byla založena zřejmě již v 11. století, stojí pozd-
ně gotická fara, jež bývala pravděpodobně tvrzí. Raně gotický 
kostel svatého Vavřince pochází z druhé poloviny 13. století. My 
jsme nejprve zastavili na návsi obce u domu č.p. 25. V tomto 
domě bydlel sedlák Jan Cimbura, jehož měl Baar poznat v době, 

kdy jezdil jako 
gymnazista 
na  prázdni-
ny do  Putimi 
k e   s v é m u 
strýci. Tento 
osobitý sed-
lák Baara za-
ujal natolik, 
že jeho cha-
rakter vtiskl 
do  románu 
Jan Cimbura, 
který byl po-
pr vé v ydán 
v  roce 1908 
a  později se 

stal bestsellerem. Na  domě č.p. 25 je 
umístěna deska připomínající Jana Cim-
buru, na hřbitově u kostela jsme nalezli 
i Cimburův hrob. Po společně pořízené 
fotografii jsme se přesunuli ke kostelu 
sv.Vavřince na  slavení společné mše 
svaté díky zdejšímu knězi P. Maxmiliánu 
Koutskému, který nám umožnil také prohlídku gotické fary. 
Putim jsme opouštěli za stálého deště těšíce se na další náš cíl 
– město Písek, které leží pouhých 6 km od Putimi. 

První zastávkou, kam směřovaly naše kroky v  Písku, byla 
hospoda U Reinerů, kde jsme měli zajištěnou rezervaci na oběd. 
Historie hospody U Reinerů sahá až do roku 1844, kdy se jmeno-
vala U Jasana. V domě bydlel Adolf Hejduk, po kterém se dnes 
jmenuje celá ulice. Významnými návštěvníky restaurace byli 
třeba Mikoláš Aleš, Fráňa Šrámek nebo Jan Neruda. I když byla 
hospoda téměř plná hostů, byla jsem mile překvapená  rychlostí 
a profesionalitou personálu. Dobré hodnocení hospody včetně 
kvality jídla můžu jen potvrdit a tento podnik doporučit.

Kamenný gotický most v Písku (neoficiálně také Jelení most 
nebo Starý most) překlenující řeku Otavu, jsme si pomalu prošli 
a u každé barokní sochy s obdivem zastavili. Most byl postaven 
asi ve  třetí čtvrtině 13. století, a  je tedy nejstarším docho-
vaným mos-
tem v Česku 
a  historicky 
v   p o ř a d í 
druhým ka-
m e n n ý m 
po  zaniklém 
pražském Ju-
ditině mos-
tu. 

Z  původ-
ního gotic-
kého králov-
ského hradu 
se po požáru 
v  roce 1510 
z a c h o v a l o 

Třetí ročník putování po stopách Jindřicha Šimona Baara



Řeporyjské Echo 303 21
červen 2023 Zprávy z fary

jen západní křídlo s palácem, které se v přízemí otevírá do dvora 
třemi arkádovými oblouky. Další tři křídla byla zbořena a nahra-
zena radnicí, pivovarem a kasárnami. V současnosti je hradní 
palác využíván jako Prácheňské muzeum s řadou zajímavých 
expozic. 

Římskokatolický kostel Narození Panny Marie je trojlodní 
bazilika, která se nachází na jižním okraji historického centra. 
Stavba kostela započala již ve 13. století. Je dílem písecko-zví-
kovské huti Přemysla Otakara II., která prováděla stavby v celém 
okolí Písku. Dominantní kostelní věž na jižní straně západního 
průčelí se stala jako tzv. Písecká věž symbolem celého města. 
Na  věž lze vystoupat v  každou celou hodinu a  pokochat se 
výhledem do okolí. 

Mariánské sousoší je mariánský sloup umístěný na Alšově 
náměstí. Toto sousoší bylo postaveno roku 1715 jako projev 
díků za uchránění města Písek před morem a za zrušení daní. 
Mariánský sloup v  Písku jako tolik jiných sloupů v  Čechách 
je připomínkou velkého moru z  roku 1713. Další zajímavostí 
na tomto náměstí je nejužší dům v Písku. Stojí vedle budovy 
spořitelny a jeho název byl „V nebi“ .

Městská elektrárna v Písku je nejstarší fungující hydroelekt-
rárnou v Česku. Elektrárna byla zřízena po úspěšné demonstraci 
osvětlení centra města Františkem Křižíkem 23. června 1887. 

Písek se tak stal prvním městem v Čechách se stálým veřejným 
elektrickým osvětlením.

Pozůstatky městského opevnění v Písku se nacházejí na ně-
kolika místech města. Jsou chráněny jako kulturní památka. 
Do  města bylo možné vstoupit třemi branami (Pražská, Bu-
dějovická, Putimská) a  později i  několika menšími brankami. 
Do moderních dob se nedochovala žádná z nich. Vzpomínka 
na putimskou bránu na jihovýchodním okraji města, se docho-
vala díky lidové písni „Když jsem já šel tou Putimskou branou“. 

To vše jsme mohli v Písku obdivovat a žasnout nad stavitel-
ským uměním a moudrostí našich předků. 

Ráda bych tímto poděkovala organizátorce našeho putování 
Martině Vrtochové a Maxi Leglerovi, který nám byl po celou 
dobu skvělým průvodcem. Děkuji také všem, kteří se nenechali 
odradit nepřízní počasí a nezůstali doma v křeslech.

A  vás, kteří máte rádi historii, srdečně 
zvu do naší dobré party na čtvrtý ročník 
putování v srpnu 2024. Kam že se pojede? 
Sledujte naše stránky www.jsborech.cz.

Magda Tušlová, 
předsedkyně Spolku J.Š.B. - Ořech

Vážení přátelé.

Jsem v této farnosti sedmým rokem. 
I  když jsem původem z  polského 
slezská, rád se věnuji opravám 

kostela v Řeporyjích, Ořechu a na Krtni. 
V dnešní době vše je drahé a jsme nucení 

tyto práce postupně plánovat a každým 
rokem něco udělat. Každá generace má 
přispět svým dílem, aby kostel mohl pl-
nit svou společensko – duchovní funkci 
i v budoucnu. 

Objektivně vzato se jedná o  nejdů-
ležitější kulturní památku v  Řeporyjích. 
V minulých letech díky grantům z MHMP, 
podpoře MČ Praha-Řeporyje, jednotli-
vým dárcům, se podařilo opravit ohradní 
zeď, která byla váženě poškozená, dále se 
podařilo vytvořit odvzdušňovací kanál 
kolem severní zdi kostela, restaurovat 
oba boční oltáře, restaurovat všechny 

okna v  kostele. V  letošním roce je na-
plánovaná první etapa restaurování 
hlavního oltáře, který je zasvěcený sv. 
apoštolům Petru a Pavlu.

Restaurátorské práce budou trvat 
několik let. Celková cena těchto práci, 
dle rozpočtu, činí 2 302 630,- Kč. Letošní 
etapa práci je vyčíslená na 663 080,- Kč. 
Požádali jsme o podporu MČ Praha-Ře-
poryje, jako každý rok, ovšem, ta finanční 
podporu letos pozastavila, i když ji pů-
vodně slíbila. 

MHMP, letos, na tento účel, poskytla 
390  000,- Kč. Potřebujeme tedy najít 

zbytek peněz, aby se mohla uskutečnit, 
už nasmlouvaná, první etapa restaurá-
torských práci.

Představa o církvi (farnosti) je zkresle-
ná. Obecně se říká, že církev je bohatá. 
Ve skutečnosti je to úplně jinak. Každá 

farnost je jako nezisková organizace, 
která se musí postarat sama o sebe. Není 
to jako státní příspěvková organizace, 
která má zaručený každoroční přísun 
peněz. Peníze se musí vždy někde sehnat, 
pokud se chce něco postupně opravovat. 

Zvažte tedy možnost, nás podpořit. Bu-
deme rádi za  jakýkoliv finanční obnos. 
Běžně vystavujeme potvrzení o každém 
sebemenším daru.

Budu vděčný za  jakoukoliv podporu 
a s každým z Vás se rád osobně setkám. 
Vše ohledně dalšího postupu oprav řepo-
ryjského kostela Vám budu rád tlumočit.

Kompletní údaje najdete na stránce: 
www.farnostorech.cz/kontakt 

Srdečně zdravím
P. Mariusz Kuźniar, 

farář

Renovace hlavního oltáře v kostele sv. Petra a Pavla v Řeporyjích 



22 Řeporyjské Echo 303

červen 2023Hasiči

Jaké by to bylo se dostat ze světa lidí 
do  počítačové hry? A  co se stane, 
když stisknete tlačítko s  nápisem 

„Hlavně to nemačkej!“ uprostřed temné-
ho lesa? To se dozvěděli naši táborníci bě-
hem 14denního pobytu na Račím Hradě 
– tedy, abychom byli přesní, na ostrově 
Radžihra(d).

Oné světelné tlačítko otevřelo dveře 
jeskyně, skrz kterou jsme prošli za  do-
provodu tajuplného bubnování. Po pro-
jití tunelem se nám za  zády objevila 
tajuplná brána, u které plápolaly ohnivé 
pochodně a z dvou pilířů se blyštilo šest 

barevných drahokamů. Hrchrchhh, ozva-
lo se zpoza brány. Bodejť ne, východ nám 
totiž zavalil mohutný balvan! V  mžiku 
vystoupila z  temnoty zmatená mužská 
postava s hlasem ženy v naprostém údi-
vu. Byl to doktor Wildstone – světoznámý 
archeolog, badatel a  vynálezce. Jeho 
prvopočáteční údiv vystřídalo zděšení, 
když zjistil, že se za námi brána uzavřela. 
„Dobrý den doktore Wildstone, Radži-
hra(d) Vás potřebuje!“ ozývalo se mno-
hokrát vpovzdálí. Přibližovala se k nám 
další záhadná postava ženy s křečovitým 
širokým úsměvem. A stále opakovala to 
samé dokola jako kafemlejnek, jako by jí 
dočista vymyli mozek. „Dobrý den dokto-
re Wildstone, Radžihra(d) Vás potřebuje!“. 

No, a co když to není žena, nýbrž NPC?! 
(čti en-pí-sí; čili nehrající naprogramova-
ná počítačová postava). Pomocí prostřihu 
scénky nám ukázala, že po stisku tlačítka 
došlo ke krádeži šesti drahokamů symbo-

lizujících šest světových stran. Sever, jih, 
východ, západ, nahoru a dolu. Ke krádeži 
se hlásili domorodé Tikky. NPC nás poté 

požádalo ve  verších o  nalezení draho-
kamů, jejich navrácení, a  tím ukončení 
kletby, kterou jsme na sebe uvalili. Ocitli 
jsme se uvězněni v počítačové hře, z níž 
vede pouze jedna jediná cesta. A to právě 
skrz bránu.

NPC se za námi zastavovalo po splnění 
mise nebo pokud jsme byli v nesnázích, 
aby nám zveršovalo říkánku, která nám 
dávala indicie k nalezení drahokamů. Se-
hnat je ale nebylo jen tak – čekala na nás 

Hasiči na táboře spousta překážek, šifer a  úkolů, jejichž 
obtížnost stupňovalo deštivé počasí, 
které nás letos trošku potrápilo. Ovšem 
nikoliv zas tak dramaticky, abychom 
nevytáhli paty z  chatiček a  neukázali 
Tikkám, že s  dobrou náladou budeme 
mít vždy nad nimi navrch. :) Nejen, že 
jsme převezli piráty a ukradli jim loď, ale 
dokonce jsme i  ulovili tuleně, poprali 

se s přírodními živly a složili šamanovy 
zkoušky smyslů. Nechyběly ani oddílové 
hry, celodenní výlet, strašidelná stezka 
pro nejstarší oddíly, diskotéky, kino 
nebo soutěž Tvoje tvář má známý hlas. 
Letošním překvápkem byla během duho-
vého dne slaďoučká cukrová vata, točená 
zmrzlina a ledová tříšť přímo v táboře. 

Předposlední den uložili dr. Wildstone 
a  jeho družina posbírané drahokamy 
zpět na místo, díky čemuž jsme se dostali 

zpět do světa lidí. Pokud by vás podrob-
něji zajímalo dění a  kompletní příběh 
CTH Ostrov Radžihra(d) víc, podívejte 
se na webovky www.racihrad2023.web-
node.cz, fotogalerii na Rajčeti sdhrepo-
ryje nebo Instagram @sdhreporyje, kde 
jsou uložená stories ve výběrech.

Za SDH Řeporyje
Jan Brynda
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

PEDIKÚRA - v pohodlí vašeho domova 
tel.: 603 910 026

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA. 
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA. Tel. 608 319 110, 

E ‑MAIL: barborajanickova@centrum.cz

VÝUKA HUDBY U VÁS DOMA 
Vyučované obory: KYTARA, ELEKTRICKÉ KLÁVESY, 

ZOBC. FLÉTNY, ZPĚV, KLARINET, HOBOJ. 
Výuka probíhá individuální formou. 

Informace: Martina Dvořáková, dipl. spec. 
E ‑mail: radostnahudba@seznam.cz 

Tel.: 602 646 628

11

MANŽELSKÝ SLIB SI SLOŽILI
JIŽ  PŘED 50 LETY.

manželé
Jiří a Milada

Kapitánovi

2023

DNE SRPNA

ZA LÁSKU A PÉČI KTEROU JSTE NÁM
SPOLEČNĚ  DALI DĚKUJEME A JEŠTĚ

MNOHO DALŠÍCH SPOLEČNÝCH LET
VÁM ZE SRDCE PŘEJEME. SIMONA,

RADEK A PAVLÍNA S RODINAMI

Dne 10. září uplyne 10 let, 
kdy zemřel pan

Evžen Bican
Kdo jste ho znali, věnujte mu 

prosím s námi tichou vzpomínku.
Děkujeme ‑ dcera, syn 

a sestra s rodinami.

Dne 5. 9. 2023, paní

Milada Šťastná,
oslaví 80té narozeniny.

Přejeme Tobě i nám, 
abys byla hodně zdravá 

a šťastná, Iveta a Zdeněk 
s rodinami.

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti atd. Sami naloží‑
me a odvezeme nepotřebné věci za rozumnou cenu. 

Tel .: 773 484 056.

SUDOKU

Zpracoval: PePa

Ne podvá dě j,  řeše ní 
zde, je jen pro kontrolu.

(lehká) (lehká) (těžší)
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POMŮCKY:

AALEN, ADANA, AJO,
BUKT, GRASS, HAIN,

ITEM, NITON , RAT, RIN,
VIGET, ZAMS

ZKRATK.
NÁZEV
NEMOC.

ODDĚLENÍ

TAJENKA OČISTITI
PRANÍM

SESTRA
MAMINKY

CIZOPASNÉ
HOUBY NA
ŽELEZE

PŘED-
LOŽKA

NEPOHYB-
LIVÁ ČÁST
MOTORU

NAŠE
SÍDLO

DOMÁCKY
ANETA

PŘEDLOŽKA UČINIT
VLAHÝM

DOMÁCKY
LAURENC TA I ONA

LESKLÝ
NÁTĚR

ITALSKÝ
VYCHO-
VATEL

SHLUK
ROSTLIN
A HLÍNY

PLEMENO

SPZ SEMIL

NADEJÍT

ÚDOLÍ
(BÁSNICKY)

KÓD
TUNISKA

SPZ
OLOMOUCE

PATŘÍCI
SPORTO-
VCI, KTERÝ
REPREZE-
NTUJE

PŘITAKÁNÍ

KUS TRÁVY
I SE ZEMÍ

NÁSILNĚ
OTRHATI

VRSTVA
DRUHOHOR

LADŮV
KOCOUR

JMÉNO HER-
CE MUNZARA

CYNICKÝ
ČLOVĚK

KOVBO-
JSKÉ

PROVAZY
SLUŠNÉ
CHOVÁNÍ

OPLÁCET
MSTOU

VÝPLŇ
BONBÓNŮ

SÍDLO V USA
PRESLŮV
NÁZEV PRO
OSMIUM

BYLINNÝ
ODVAR

MANŽELKA
ATHÉN-
SKÉHO
KRÁLE
AIGEA

ZANIKLÝ
CHEM.PRVEK

RYCHLE
STŘÍHAT

ZÍSKAT
ŽENĚNÍM

ODĚV
SOUDCŮ

FRAN-
COUZ.
„KRÁL“

FOUKAJÍCÍ
STROJ

BÝT
POVĚŠEN

DRUH
NÁPOJE

MALÝ RAS

NÁZEV
HLÁSKY B

ANGLICKY
„TRÁVA“

ZNAČKA
HLINÍKU

NÁZEV
PLANETKY

VŘELÝ CIT

ZPŮSOBIT
BOLEST

STRANOU

KÓD
GABONU

FRONTA
(ZASTARALE)

STAVEBNICE
PLASTI-
KOVÉHO
MODELU

MEGA-
LOMAN

PAKET

VOJENSKÝ
POZDRAV

ŠOSATÝ
OBLEK

BRUČIVÝ
ČLOVĚK

VESELIT SE

INICIÁLY
BRZO-

BOHATÉHO

ÚSTROJÍ
ČMELÁKA

POŘIZOVAT
FOTKU

BRATŘI
(KNIŽNĚ)

PLAVAT

PC PŘÍKAZ
„VYMAZÁNÍ“

ORIENTÁLNÍ
KOUZELNÍK

KOULET

PROSYPAT
PŘES SÍTO

SLOVENSKY
„JAKSI“

ZÁLIV (V
NORSKÝCH
ZEMĚPIS.
NÁZVECH)

MALÝ VŮL

MĚSÍC
PO BŘEZNU

ŠPANĚLSKÝ
PILOT F1

NEVIDOMÁ

JAPONSKÁ
JEDNOTKA
DÉLKY

ZKR. KNIH
ŽIVÉ

ABECEDY

PROPOJITI

ČASOVÝ
ÚDAJ

OKOLO

SPOJIT
KUTÍM

CETA

ANGLICKY
NEBO

TĚŽCE
PRACOVAT

ZNAČKA
SAMARIA

VALIT

CHEMICKÝ
PRVEK

NÁČINÍ NA
TLUČENÍ

DRUHÁ
TRÁVA

ŘÍMSKÝCH
1101

POLIBEK
(NÁŘEČNĚ)

MÍT VLIV

MUŽSKÉ
JMÉNO

ŽIRAFOVI-
TÝ SAVEC

ČESKÝ
GEOLOG

PODNOŽNÍK

OPLAKAT

SVAZKY
SLÁMY

OPOJENĚ

NOK
(NÁŘEČNĚ)

DRUH ÚDERU
DO MÍČE

NESHODO-
VAT SE

KLASICKÉ
DÍLO

SAMEC
LANĚ

MAJÍCÍ
VELKÉ OČI

DRUH
MOTÝLŮ

HRAO
VŠECHNO

NAŠE
MĚSTO

ROVNĚŽ
(Z LATINY)

SLEZSKÉ
MĚSTO

ÚPRAVA
PROGRAMU

KDO NĚCO
PODÁVÁ

VELKÁ
ŘEKA

UKAZO-
VACÍ

ZÁJMENO

JEZDCI I
S DRUŽINOU

PROVÉST
ZDANĚNÍ

PATŘÍCÍ
VÍLE

PISKLAVÝ
HMYZ

POPĚVEK

GARANCE

ANGLICKY
„ONO“

ZDALEKA

VRCH U
BĚLEHRADU

RYBÁŘSKÁ
SÍŤ

ZÁKLAD
ISLÁMU

ZNOVU

NÁŠ
HEREC

ŘADÍCÍ
PŘÍSTROJE

RAKOUSKÉ
SÍDLO

ŠÍNA

DOMÁCKY
DANIEL

(SLOVENSKY)

OCHOTNĚ

ZÁPOR

DÁVATI
NAJEVO

OSPALOST

MENŠÍ
DŮM

SPZ
KOLÍNA

NORICKÝ
KŮŇ

KANADSKÁ
ŘEKA

TURECKÉ
SÍDLO

ZLATNICKÁ
JEDNOTKA

INICIÁLY
KAČÍRKOVÉ

BRNĚNSKÉ
DIVADLO

ZN. VOLT-
AMPÉRU

PATŘÍCÍ
PŘÍSLUŠ-
NÍKOVI
MILICE

INICIÁLY
HERCE

KOHOUTA

VENKOVSKÉ
HOSPO-
DÁŘSTVÍ

OSLOVOVAT
„ONI“ TUMÁŠ
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info@tridimolej.cz 800 016 017

I sádlo ze smažení
bramborových placek můžete třídit

Večery se prodlužují a všichni si rádi dáme něco teplého a chutného
k posezení s přáteli.
Brambory na všechny způsoby, smažené, pečené, nebo šťouchané
se slaninou. A co dodává bramborám tu nejlepší chuť? Podle někoho
máslo, jiný je má raději zase pomaštěné sádlem nebo pečené na oleji.
A co teprve do křupava vysmažené bramboráky, nebo lupínky k filmu?
Po výborném jídle nám nezůstanou mastná jen ústa.
Zbylý olej a tuky můžeme vytřídit!
Jak na to a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.cz
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Ve  spolupráci se studiem MamiGYM 
vám přinášíme již 7. díl rad, jak být 
fit v těhotenství i po porodu.

V  aktuálním díle se budeme věnovat 
kardio cvičení po porodu.

Ve  spolupráci s  Kristýnou Létalovou, 
zakladatelkou studia MamiGYM a  dlou-
holetou lektorkou funkčního cvičení pro 
maminky, jsme připravili praktické rady, jak 
se vrátit ke kardio cvičení po porodu, čemu 
se vyhnout a na co si dát pozor.

Co je KARDIO?
Kardio neboli aerobní aktivita je  druh 

tréninku, při kterém nenamáháte svaly 
posilováním, ale naopak tělo zahřívá-
te rychlým a  rovnoměrným pohybem. 
Za  kardio cvičení se považuje například 
rychlá chůze, (pomalý) běh, plavání, jíz-
da na  kole, rotopedu či bruslích. Ideální 
je, aby se při kardio tréninku tepová 
frekvence pohybovala někde mezi 
55–65% vaší maximální tepové frekvence.

Ve 4. článku jsme vás seznámili s vhod-
ným pohybem v šestinedělí, mezi který pat-
ří obyčejná chůze. Stačí se soustředit na pár 
důležitých drobností, ať je pohyb účinnější. 
Například jak správně chodit s kočárkem.

Chůze s kočárkem
1. Nastavení madla – v oblasti pasu (přibliž-

ně tam, kam sahají lyžařské hůlky). Nižší 
madlo znamená shrbená záda a  vyšší 
nápor na ramena.

2. Narovnat se! Mít oporu v nohách na ce-
lou plosku, nejen váhu vepředu, či vzadu 
(v těhotenství se těžiště mění, proto je 
třeba si i na správný postoj dávat pozor 
hned po porodu.)

3. Občas si zkuste madlo vzit se zápěstím 
obráceným (protáhnete se tím spodní 
část ruky), či ze strany a  mírně tlačte 
do madla ze strany. Tím podpoříte práci 
meziobratlových svalů a zapojí se i hlu-
boké břišní svaly. Můžete cvik podpořit 
vyslovením sykavky „sss“ při stlačování 
madla.

Jakmile se správně srovnáte, můžete 
vyrazit na  svižnou procházku. Gratuluje-
me! I tohle je již kardio. S během a dalším 
cvičením je nutné počkat po  šestinedělí 
a  nejlépe i  po  kontrole fyzioterapeutem 
při speciálním cvičení po porodu. Ve studiu 
MamiGYM od září otevíráme nové podzim-
ní kurzy.

Běh nejen s kočárkem
Běh po porodu je specifický a více než 

kdy jindy je třeba naslouchat tělu. Proto 
nespěchejme s  běháním maratónů. Při 
běhu jsou patrné mírné otřesy, které ne-
jsou vhodné pro ty, kteří nemají zpevněné 
pánevní dno (jak na pánevní dno a diastázu 
jste se dozvěděli v předešlých číslech). Než 
se vrhnete na běh, je třeba mít po ukon-
čeném šestinedělí, mít za sebou kontrolu 

u  gynekologa a  ideálně i  kurz cvičení 
po porodu (zde se naučíte správně vnímat 
tělo, aby cvičení bylo efektivnější.) Na lek-
cích MamiGYM se soustředíme na správné 
provedení techniky běhu i  cviků. Pokud 
běháte s  kočárkem, je nesmírně důležité 
správné držení těla, pravidelné střídaní 
rukou a dýchání.

Inline brusle nejen s kočárkem
Jízda na inline bruslích je jedna z mála 

aktivit, která nezatěžuje pánevní dno, 
a  tudíž jí lze provádět i  v  šestinedělí, po-
kud se maminka cítí fit. V případě bruslení 
s kočárkem je nesmírně důležitá technika 
a opět držení těla (viz popis výše). Tak jako 
u  všeho doporučujeme začít polehoučku 
a postupně zvyšovat zátěž. Nezapomínejte 
i na certifikovaný kočárek pro inline bruslení 
a ochranné pomůcky pro sebe a dítě. 

Rozhodně ne-
praktikujte pou-
ze kardio cvičení, 
ale pro ucelenost 
je více než žáda-
né prokládat jej 
funkčním trénin-
kem a  zdravotním 
cvičení typu jóga, 
pilates apod. pro 
správné držení těla 
a uvolnění svalů.

V dalším díle se 
budeme věnovat 
silovému trénin-
ku po  porodu. Pro 
koho je vhodné 
a  pro koho zase 
vůbec ne. 

Pro komplexní 
řešení problémů 
neváhejte navští-
vit lekce cvičení 
studia MamiGYM 
(již v  těhotenství 
a  po  ukončeném 
šestinedělí).

M a m i G Y M  j e 
speciální studio 
pro maminky i  ty 
budoucí, které se 
nachází na  Malé 
Ohradě, několik 
minut jízdy autem 
z ŘEPORYJ.

Celý  koncept 
studia je založen 

na  myšlence, že děti jsou součástí lekcí 
se vším, co k  tomu patří. Nikdo se tedy 
nepodivuje, když někdy začne miminko 
plakat nebo musí maminka během cvičení 
nakojit. Studio se specializuje na  zdravý 
návrat do  kondice, to vše pod dohledem 
zkušených odborníků. www.mamigym.
cz, facebook i instagram @mamigym, info@
mamigym.cz.

7. Kardio cvičení
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 28 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Solc-01-2022_zluta.pdf   1   4.1.2022   18:02:40

U Lva
174, 301, 352,

266, 902

Hlávkova
130, 246

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ 
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493 
 603 943 121 
 605 701 945

 Tankové pivo Staropramen 
 Hotovky přes poledne 
Večer speciality kuchyně 
Salónek - celoroční zahrádka 
Rauty, svatby, narozeniny 
Sportovní přenosy - wifi 
Dětský koutek 
Venkovní dětské hřiště

Zveme Vás

Středa 13. 9.
Irský den

Ochutnávka piva Guiness 
a irských specialit

Těšíme se na Vás.

GARDEO
zahradníci z Černošic

U Vodárny 1450, Černošice  
otevřeno PO-SO 9-18 NE 9-16

www.GARDEO.cz 

Ozvěte se nám na 602 365 175 nebo na
gardeo@gardeo.cz a můžeme začít

 

Kompletní servis se vším v zahradě 
návrhy a realizace
závlahy
jezírka a biobazény 

zelené střechy
údržby zahrad
terénní práce

Veškerý sortiment pro vaši zahradu
trvalky, trávy
keře, stromy
ovocné dřeviny

vodní rostliny
nářadí
hnojiva, chemie

 

MASÁŽE        
JIŘINA KALINOVÁ 

Přijedu k vám nebo                 
vy za mnou? 

Přijedu za vámi                                  
s vlastním vybavením, neztrácíte čas 

cestováním a po masáži okamžitě 
relaxujete ve svém prostředí. 

Přijeďte za mnou              
Mrákovská 735/7, Praha Řeporyje 

Cena masáže 600,- Kč za hodinu, 
počítáno po 10 minutách      
Doprava nad 10 km 9,- Kč / km 
 
Volejte: 604 566 765                      
Pište: jira.kalinova@seznam.cz     
Koukněte: www.masaze-jira.cz 
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Cena masáže 600,- Kč za hodinu, 
počítáno po 10 minutách      
Doprava nad 10 km 9,- Kč / km 

Volejte: 604 566 765                    
Pište: jira.kalinova@seznam.cz     
Koukněte: www.masaze-jira.cz 

 

Charitativní festival
útulku Voříškov

(V)OŘECH
FEST

Spoj zábavu s podporou zvířat, která se ocitla v nouzi.
Pohodové odpoledne nejen pro rodiny s dětmi.

živá hudba / skákací hrady / aktivity pro děti 
poctivé domácí dobroty z welfare surovin a gril z bio masa 
tombola 

Míša Nosková / Šárka Vaňková / Elias & the Shepherds
Pro děti Gábina a Katka / Vojta Nedvěd

9. 9. 2023 13:00 Ořech u Prahy

Vstupenky 
v předprodeji

350 Kč
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více informací na:

FULL BODY
CVIČENÍ PRO KAŽDÉHO

CVIČENÍ PRO
SENIORY

Pondělí - T.J. Sokol Řeporyje - Jáchymovská 613
Úterý - Spolkový dům Stodůlky - K Vidouli 727/18

OD ZÁŘÍ
2023

Anna Procházková FitMode

720 339 474

Těším
 se 

na v
ás!

19:00 CENA: 150 KČ

17:00 CENA: 130 KČ

Úterý - T.J. Sokol Řeporyje
malý sál - omezená kapacita



30 Řeporyjské Echo 303

červen 2023Sport

Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo

Aktovky po škole do kouta a hurá 
na  fotbal. Ano, začátek školního 
roku s  sebou přináší i  soutěžní 

zahájení všech našich kategorií. Oproti 
minulému ročníku rozšiřujeme naší ka-
tegorii mladších žáků i  o  rezervní tým, 
a tak členská základna bude letos ještě 
o to širší. Držíme všem aktivním hráčům 
to nejlepší do sezóny 2023/2024.

„A“ mužstvo
FK Řeporyje vs. SK Zbraslav – 12. 8. 
2023, 3:1 (2:1)

V druhém utkání jsme přivítali na do-
mácí půdě Zbraslav, která před startem 
soutěže vyhlásila útok na pražský přebor. 
V prvním kole však na tomto cíli nastala 
trhlina, a to když třikrát ztratila třígólové 
utkání a v hektickém utkání padla s am-
biciózními Kbely 5:6.

Naše „A“ mužstvo se museli rychle 
oklepat ze čtyřgólové porážky na půdě 
Zlíchova, i  přesto v  paměti zůstal náš 
povedený výkon z  prvního poločasu, 
který však nebyl korunován naším ve-
dení. Trhliny musel řešit i trenér Zeman, 
kterému nebyl k  dispozici vykartovaný 
Heim, absentující Petr a  na  poslední 
chvílí indisponovaný Hanzlík s Waizem. 
Došlo tak ke změně rozestavení, a i jmen 
v základní sestavě.

Zbraslav oslabená o  stopera Kuče-
ru či Rattaye se v  úvodních minutách 
seznamovala s  řeporyjským prostředí, 
kde se proti soupeřům tradičně daří. Již 
v 16.minutě řeporyjský celek šel do ve-
dení, když si Rusyn navedl ze strany míč 
a střelou na vzdálenější tyč vsítil premié-
rovou branku našeho mužstva v ročníku. 
Odpověd přišla však velmi rychle, a  to 
když vyrovnal Andrej David, jenž vždy 

na řeporyjském pažitu předvádí výborné 
výkony. Ještě do půle však udeřil domácí 
celek ještě jednou, a  to když vyražený 
míč brankářem vrátil takřka ze 40 metrů 
placírkou kapitán Pánek.

V  druhém dějství se většina utkání 
odehrávala ve  středu hřiště a  brankář 
Kouba nás několikrát zachránil. Defini-
tivní podobu výsledku udal opět Pánek, 
který z  pozice útočníku svou klasickou 
střelou zvýšil na konečných 3:1. 

FK Řeporyje vs. Praha 1999 – 19. 8. 
2023, 4:3 (2:1)

Ve třetím kole jsme oproti původnímu 
rozlosování sehráli zápas proti Praze 1999 
na domácí půdě, neboť jsme si prohodili 
pořadatelství se spřáteleným klubem. To 
nakonec oba týmy kvitovaly, neboť v tro-
pickém počasí hrát na umělé trávě není 
jedna z těch nejoblíbenějších disciplín.

Do sestavy se vrátili absentující Petr, 
Heim či zraněný Linhart, a tak jsme chtěli 
bodově navázat na překvapivé vítězství 
nad Zbraslaví v druhém kole. V bráně se 
opět objevil mladík Veselý, který se tak 
postavil velice zkušenému mužstvu, proti 

kterému se Řeporyjím dlouhodobě ne-
daří. Praha 1999 zahájila tradičně obranu 
´́ z bloku“ vyrážející do brejků, které vedl 
zejména kanonýr Měska. Již ve  druhé 
minutě po  dlouhém boku za  obranu 
Pánek postupoval ze strany do velkému 
vápna, předložil Heimovi, ten však trefil 
brankáře Němce. Naopak 99ka svojí první 
šanci využila, a to když Měska se dostal 
za obranu až jeho střelu výborně vyrazil 

Veselý, míč si však na-
šel na  hranici vápna 
Kačena a  přízemní 
střelou uklidil - 0:1. 
Od té doby Řeporyje 
přebíraly iniciativu 
v  aktivitě, bohužel 
hlavička Petra skončila jen těšně vedle 
pravé tyče Němcovi branky. Až ve  24. 
minutě přišlo zasloužené vyrovnání, 
a to když se po zpětné hlavičce ocitnul 
na  malém vápně novic Boukal, který 
vsítil svůj premiérový gól v řeporyjských 
barvách - 1:1. Praha 1999 měla hru stále 
pevně založenou na  obraně, kde prim 
hrál hlavně Šmied, jehož dlouhé balóny 
hledaly vždy adresáta Měska, a  vždy 
s obrovskou přesností. Držení míče bylo 

výrazně na  straně domácích, ne a  ne 
převahu přetavit v  gólový úspěch. Ne-
stalo se tomu ani po dalekonosné střele 
Boukala do  tyče či centru Petra, která 
rovněž orazítkovala konstrukci branky. Až 
tři minuty před koncem prvního dějství 
se podařilo udeřit, a to když centr Pánka 
podržel Rusyn, předal Kartákovi, který 
svou typickou střelou na zadní tyč poslal 
Řeporyje do vedení. Nutno říct, že tuto 
střelu by si mohl nechat již patentovat.

Ihned po  deseti minutách jsme šli 
do dvoubrankového trháku, kdy se pro-
sadil Linhart a  připsal si v  této sezóně 
svou první branku. O  dvě minuty poz-
ději bylo však opět sníženo, a  to když 
zákrok Šebesty byl k údivu označen jako 
pokutový. Kanonýr Měska si již s penal-
tou poradil jako zkušený mazák a snížil 

FK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ
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Muži A ‑ A2B ‑ 13 M‑1.A/B
 1. Spartak Kbely 5 4 1 0 23:9 13
 2. SK Aritma Praha „B“ 5 4 1 0 19:9 13
 3. SK Uhelné sklady Pra. 5 4 0 1 11:8 12
 4. SK Modřany 5 3 2 0 11:6 11
 5. FC Před. Kopanina „B“ 5 3 1 1 16:4 10
 6. Prague Raptors FC 5 3 1 1 17:13 10
 7. FK Zlíchov 1914 5 3 1 1 13:9 10
 8. FK Řeporyje 5 2 1 2 10:13 7
 9. FK Meteor Pr. VIII. „B“ 5 2 0 3 19:10 6
 10. SC Olympia Radotín 5 2 0 3 8:9 6
 11. TJ Sokol Cholupice 5 2 0 3 7:12 6
 12. 1999 Praha 5 1 1 3 9:15 4
 13. SK Libuš 838 5 1 1 3 9:18 4
 14. TJ AFK Slivenec 5 0 1 4 5:19 1
 15. TJ Slovan Bohnice 5 0 1 4 5:19 1
 16. SK Zbraslav 5 0 0 5 9:18 0

Den Datum Hodina Soupeř
Ne 3. 9. 17.00 Aritma „B“ - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 3. 9. 16.00 Prague Raptors - Řeporyje „B“ Tráva
So 9. 9. 17.00 Řeporyje „A“ - Slivenec Tráva
Ne 10. 9. 17.00 Prosex - Řeporyje „B“ Tráva
Ne 17. 9. 16.30 Sokol Cholupice - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 17. 9. 16.30 Řeporyje „B“  - Dolní Počernice „B“ Tráva
St 20. 9. 17.00 Řeporyje „A“ - Přední Kopanina Pohár ‑ Tráva
So 23. 9. 16.30 Řeporyje „A“ - Meteor Praha „B“ Tráva
Ne 24. 9. 16.30 Union Strašnice „B“ - Řeporyje „B“ Tráva
So 30. 9. 10.30 Uhelné sklady - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 1. 10. 16.00 Řeporyje „B“ - Třeboradice „B“ Tráva
So 7. 10. 16.00 Řeporyje „A“ - Slovan Bohnice Tráva
Ne   8. 10. 16.00 Sokol Královice „B“ Řeporyje „B“ Tráva
Ne 15. 10. 15.30 Kbely - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 15. 10. 15.30 Řeporyje „B“ - Sokol Troja „B“ Tráva
So 21. 10. 10.30 Radotín - Řeporyje „A“ Tráva
So 21. 10. 10.00 Meteor Kačerov - Řeporyje „B“ UMT
So 28. 10. 14.30 Řeporyje „A“ - Prague Raptors Tráva
Ne 29. 10. 16.30 Řeporyje „B“ - Dolní Chabry „B“ UMT Motorlet
Ne 5. 11. 14.00 Modřany - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 5. 11. 14.00 Sokol Písnice - Řeporyje „B“   Tráva
So 11. 11. 15.00 Řeporyje „A“ - Přední Kopanina „B“ UMT Motorlet
Ne 12. 11. 17.15 Řeporyje „B“ - Kunratice „B“ UMT Motorlet

Zpravodaj Řeporyjské echo 
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Rozlosování zápasů FK Řeporyje ‑ podzim 2023

na 2-3. Skóre se měnilo opět o pár minut 
později, a to když svou střeleckou potenci 
prokázal Linhart, jenž nás poslal opět 
do  dvoubrankového vedení 4-2. Deset 
minut před koncem si Šebesta opět při-
psal faul v penaltovém území a Měska ne-
pohrdnul ani svou druhou penaltou - 4:3. 
Bylo tak postaráno o drama v závěru, kdy 
v nervózním konci utkání hosté ještě měli 
velkou možnost, s  kterou si však velmi 
dobře chytající Veselý poradil i s pomocí 
tyče a zkrotil tak horký brambor obdobně 
jako Katův šleh při nedělním obědě.

Všem se ulevilo po závěrečném hvizdu 
rozhodčího Stránského, který si v utkání 
vedl jako zkušený mazák a  vedl utkání 
s velkým respektem, kdy nedovolil žád-
né zbytečné diskuze. I on byl ozdobou 
sobotního odpoledne.

FK Řeporyje vs. SK Libuš – 26. 8. 2023, 
2:2

Ve třetím domácím zápase v řadě jsme 
hostili klub, který v  letošním roce slaví 

100 let své existence. Libuš se nacházela 
před tímto zápasem na 12. příčce, když 
získala tři body za vítězství na půdě no-
váčka z  Bohnic. Omlazený kádr Libuše 
byl v  úvodních minutách bojovnějším 

týmem a  po  čtvrthodině využili rychlý 
brejk. Ještě do půle však bylo vyrovnáno, 
a to když vsítil branku dorážející kapitán 
Pánek a hlavičkou skórující Linhart, a tak 
jsme o poločasové přestávce vedli 2:1.

Druhé dějství započalo dobře, avšak 
po  čtvrthodině odcházel elán a  Libuš 
byla následně nebezpečná a  dokázala 
skórovat za přispění střídajícího Havláka. 
Následně byl rozhodčím Vondráčkem 
vyloučen Bartůněk a Řeporyje šli do de-
seti. Závěr utkání byl již poznamenán 
silnými emocemi, kdy hlavní sudí vyloučil 
Michala Pánka a v nastavení i za ošklivý 
zákrok i hráče Libuše. A tak se oba soupeři 
rozešli smírně 2:2.

Mládež
Druhá polovina měsíce srpna patří 

aktuálně našim starším žákům a mladším 
dorostencům, které během tréninkových 
jednotek na  soustředění v  malebném 
sportcentru Liblín zastihlo i  opravdové 
letní počasí.

Petr Vosmík
místopředseda FK
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+420 601 151 151

Prodej vily 6+kk
Praha 5 - Řeporyje

Užitná plocha: 284 m²
Zastavěná plocha: 187 m²
Pozemek: 721 m²

Ing. Jaroslav Tykal
Váš řeporyjský realitní makléř www.TykalReality.cz


